
ΓνώμηΠΟΛΙΤΏΝ
15νθήμερη ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ www.gnomipoliton.com  //  gnomipoliton@gmail.com

 ISSN: 2732-7973
Φ. 268 •  ΔΕΥΤΕΡΑ 02 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

σελ. 8-15

σελ. 20

Η Κορινθία στην τελική ευθεία Η Κορινθία στην τελική ευθεία 
για την κάλπηγια την κάλπη

ΑΘΗΝΑ ΚΟΡΚΑ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΙΑΚΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Απολαμβάνει 
ένθερμης 
υποστήριξης 
στην Βόχα

Αλλαγή 
συσχετισμών στο 

Βέλο: Ανοιχτά 
υπέρ Λιάκου 

Λέκκας & Τσάνοςσελ. 4 σελ. 3

Θερμή Υποδοχή για τον Αννίβα 
σε όλα τα χωριά 

Ψήφισαν Σταυρέλη το 
Λέχαιο και το Περιγιάλι

ΝΊΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΆΚΗΣ 
από Κόρινθο: «Ο ΔΗΜΉΤΡΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΎΛΗΣ κοσμεί την 
προσπάθεια που κάνουμε 
για μία αυτοδιοίκηση κοντά 
στον πολίτη»

σελ. 2σελίδα σελίδα  24 24

Πόσοι υποψήφιοι ανά δήμο Πόσοι υποψήφιοι ανά δήμο 
ζητούν την ψήφο μαςζητούν την ψήφο μας

Στατιστικά και Στατιστικά και 
ενδιαφέροντα στοιχεία ενδιαφέροντα στοιχεία 

 Οδηγός για την ψηφοφορία  Οδηγός για την ψηφοφορία 
της Κυριακής 8 Οκτωβρίου της Κυριακής 8 Οκτωβρίου 

 Πώς εκλέγονται τα τοπικά  Πώς εκλέγονται τα τοπικά 
συμβούλια και οι τοπικοί συμβούλια και οι τοπικοί 
πρόεδροι στις Κοινότητες πρόεδροι στις Κοινότητες 

ΕΙΔΙΚΗ 
ΕΚΛΟΓΙΚΗ 
ΕΚΔΟΣΗ

Το σχέδιο του 
Σταματόπουλου 
για το παραλιακό 
μέτωπο του Κιάτου

ΟΛΟΣ Ο ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ - ΟΙ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΣΤΑ ΧΩΡΙΑ



ΔΕΥΤΕΡΑ 02 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023 ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη2

Ξυλόκαστρο: Ποιος συνδυασμός 
ζει στιγμές “Τιτανικού”;

Η ανακοίνωση των ψηφοδελτίων και των συνδυ-
ασμών των υποψηφίων δημάρχων Ξυλοκάστρου-
Ευρωστίνης, όπως έχουμε ξαναγράψει, ξεκαθάρισε 
με σαφήνεια την υπεροχή Καραβά. Ένα ψηφοδέλτιο 
που υπερβαίνει τα 190 άτομα, το πολυπληθέστερο 
και πληρέστερο στον δήμο, με δυνατές αυτοδιοικη-
τικές παρουσίες, με υποψηφίους που έχουν ισχυρά 
ερείσματα στην τοπική κοινωνία, δεν μπορεί παρά να 
θεωρηθεί το φαβορί των εκλογών. 

Πέρα από αυτή την ξεκάθαρη διαπίστωση, όμως, 
η προσεκτική μελέτη και σύγκριση με τα ψηφοδέλτια 
του 2019 αναδεικνύουν τις αδυναμίες, το «ναυάγιο» 
και τις «στιγμές Τιτανικού» που ζει ένα άλλο ψηφοδέλ-
τιο, ένας άλλος συνδυασμός: Αυτός του απερχόμενου 
δημάρχου, κ. Βλάση Τσιώτου. 

Ο κ. Τσιώτος παρά τις φιλότιμες προσπάθειές του 
απώλεσε την υποστήριξη των 3/4 του συνδυασμού 
του. Δηλαδή για να το κάνουμε λιανά οι 3 στους 4 
υποψηφίους που τον στήριξαν το 2019 απέσυραν την 
υποστήριξή τους ενόψει της κάλπης του 2023. 

Και όχι μόνο αυτό. Οι περισσότεροι εξ αυτών, σχεδόν 
ο ένας στους δύο από τους υποψηφίους του 2019, 
έχουν βρεθεί ακριβώς απέναντί του, στελεχώνοντας 
κυρίως το ψηφοδέλτιο του Σπύρου Καραβά. 

Αναλυτικά, η σύγκριση με το 2019 μας υποδεικνύ-
ει ότι 16 από τους 40 υποψηφίους συμβούλους δεν 
στηρίζουν πλέον τον κ. Τσιώτο και την ολιγομελή 
ομάδα του. Πρόκειται για τους: 1.Γιόλα Μαστέλλου, 
2.Παπαδόπουλο Παναγιώτη, 3.Καλέσιο Παναγιώτη, 
4.Πανουτσόπουλο Γιάννη, 5.Μητσάκου Ζέλια, 6.Σπη-
λιώτη Αικατερίνη, 7.Φιαμέγκου Μαρία, 8.Σταυρόπου-
λο Γιάννη , 9.Σωτηρόπουλο Γιώργο, 10.Λιακόπουλο 
Φώτιο, 11.Μπούρα Δημήτρη, 12.Ρηγόπουλο Τέλη, 

13.Καββέτσο Κώστα, 14.Κασκούτα Βασίλειο, 15.Καΐτσα 
Γεώργιο, 16.Ξενόπουλο Δημήτρη.

Οι προαναφερθέντες σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες από τον δήμο της Δυτικής Κορινθίας, στη-
ρίζουν Καραβά. Οι τέσσερις μάλιστα είναι υποψήφιοι 
δημοτικοί σύμβουλοι στον συνδυασμό «Ορίζοντες 
Δημιουργίας». Πρόκειται για τους:

Δημήτρη Μπούρα, ο οποίος σύμφωνα με ασφαλείς 
πληροφορίες, στηρίζεται από όλη την ομάδα της Γιό-
λας Μαστέλλου και του Παναγιώτη Παπαδόπουλου, 
αλλά και του ιδιαίτερα αγαπητού και λαοφιλούς για-
τρού-οφθαλμίατρου κ. Βασιλάκη.

Γιώργο Καΐτσα, ο οποίος έχει τα ισχυρότερα κοινω-
νικά ερείσματα και κυριολεκτικά «σαρώνει» τα Ροζενά 

Κώστα Καββέτσο φυσικοθεραπευτή από το Καμάρι, 

ο οποίος είναι ιδιαίτερα αγαπητός τόσο στην γενέτειρά 
του όσο και σε όλο τον δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης

Ξενόπουλο Δημήτρη, υποψήφιο πρόεδρο στο Πα-
ναρίτι, πολύ αγαπητό στο χωριό του, για τον οποίον 
αναμένεται άνετη επικράτηση και εκλογή.

Τέλος, δεν πρέπει να ξεχνάμε τους τρεις που το 
2019 στήριξαν με την παρουσία τους στο ψηφοδέλτιό 
του τον Βλάση Τσιώτο, αλλά τώρα κατεβαίνουν με τον 
Μπρακούλια: Κακοκέφαλος Θανάσης, Μαυρογένη 
Ελένη, Παναγιωτοπούλου Κωνσταντίνα.

Με όλα αυτά τα δεδομένα, θεωρούμε περισσότερο 
από βέβαιο, ότι ο συνδυασμός Τσιώτου ζει στιγμές 
«Τιτανικού»! Εκείνο που δεν έχουμε διασταυρώσει 
όμως είναι, αν η «μπάντα» του «πλοίου» παίζει 
ακόμη χαρμόσυνα εμβατήρια!

Ψήφισαν Σταυρέλη το Λέχαιο και το Περιγιάλι
Πολυπληθής η συγκέντρωση του υποψηφίου δημάρχου Κορινθίων

Με καθαρές προτάσεις, σχέδιο και 
όραμα για την επόμενη μέρα, ο Νίκος 
Σταυρέλης μίλησε απόψε στους κατοί-
κους του Λεχαίου και του Περιγιαλίου 
που ανταποκρίθηκαν με θέρμη στο κά-
λεσμά του. 

Tον Νίκο Σταυρέλη προλόγισαν και 
χαιρέτησαν ο πρόεδρος του Λεχαίου 
Ανδρέας Πούλος και ο πρώην δήμαρ-

χος Άσσου-Λεχαίου και πρώην αντιδή-
μαρχος Κορινθίων Μπάμπης Καμπού-
ρης.

Ο υποψήφιος Δήμαρχος Κορινθίων 
τόνισε πως: «Ερχόμαστε με σχέδιο για 
όλα τα χωριά, για όλες τις περιοχές του 
Δήμου Κορινθίων. Στο Λέχαιο και το Πε-
ριγιάλι μας αγκαλιάσατε με αγάπη, δίνο-
ντας μήνυμα νίκης σε όλο τον δήμο μας!»
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Νίκος Ανδρουλάκης από Κόρινθο: «Ο Δημήτρης 
Κουτσούλης κοσμεί την προσπάθεια που κάνουμε για 

μία αυτοδιοίκηση κοντά στον πολίτη»

Σ
την Κόρινθο περιόδευσαν το πρωί του Σαββάτου 30 Σεπτεμβρίου, ο Πρόε-
δρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής, Νίκος Ανδρουλάκης, και ο υποψήφι-
ος περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Δημήτρης Κουτσούλης.

Σε δηλώσεις του, ο κ. Ανδρουλάκης ευχήθηκε καλή επιτυχία στον υπο-
ψήφιο με τη στήριξη του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής σημειώνοντας μεταξύ άλλων 
πως «πρόκειται για έναν νέο άνθρωπο, έναν νέο επιστήμονα, που κοσμεί την προσπά-
θεια που κάνουμε για μία αυτοδιοίκηση κοντά στον πολίτη. Για μία αυτοδιοίκηση, που 
δεν θα είναι το “μακρύ χέρι” του Μαξίμου σε όλη την Ελλάδα. Για μία αυτοδιοίκηση της 
περιφερειακής ανάπτυξης και της αποκέντρωσης».

«Στις εκλογές που έρχονται, ο ελληνικός λαός έχει την ευκαιρία να στείλει ένα ηχηρό 
μήνυμα στον κ. Μητσοτάκη. Είναι αδιανόητο η Νέα Δημοκρατία να βλάπτει τους θεσμούς, 
τη διαφάνεια, την αποτελεσματικότητα του κράτους. Πριν λίγες ημέρες, ένας ισχυρός επι-
χειρηματίας έκανε λόγο για ζητήματα αδιαφάνειας σχετικά με μία Υπουργό της Νέας Δη-
μοκρατίας. Και μέσα σε λίγες ώρες, η συγκεκριμένη Υπουργός απέσυρε τις νομοθετικές 
της πρωτοβουλίες. Αυτό είναι διαφάνεια; Ρωτώ τον ελληνικό λαό».

Αναφερόμενος στην 
αντικατάσταση μελών της 
ΑΔΑΕ με τη σύμπραξη 
Νέας Δημοκρατίας-Ελληνι-
κής Λύσης, ο κ. Ανδρουλά-
κης επισήμανε τη σπουδή 
να δημοσιευτεί μέσα στη 
νύχτα το σχετικό ΦΕΚ για 
να αποτραπεί η συνεδρία-
ση της ανεξάρτητης αρχής 
με αντικείμενο την επιβολή 
προστίμου στην ΕΥΠ.

«Σε συνεργασία με τον Βελόπουλο άλλαξαν μέλη της αρχής για να εμποδίσουν την 
υπόθεση αυτή. Είναι αυτό ένα κανονικό ευρωπαϊκό κράτος;» αναρωτήθηκε και συ-
μπλήρωσε ως προς την αποτυχία του “επιτελικού κράτους”: «Και τώρα που μιλάμε, στη 
Θεσσαλία υπάρχει μία υγειονομική βόμβα. Οι πολίτες βυθίζονται στην απελπισία. Μας 
είπαν ότι το φαινόμενο συμβαίνει κάθε τετρακόσια χρόνια και, προχθές, -είκοσι ήμερες 
μετά τη βιβλική καταστροφή-, ξανά στο Βόλο τα ίδια.

Έχουμε χρέος να αγωνιστούμε για καλύτερες ημέρες. Για μια καλύτερη σελίδα για 
τον ελληνικό λαό. Αλλά και ο ελληνικός λαός έχει την ευκαιρία στις αυτοδιοικητικές εκλο-
γές να στείλει ένα μήνυμα στη Νέα Δημοκρατία: Ως εδώ. Δεν μπορεί να είναι προτεραι-
ότητά τους η εξουσία και να θυσιάζουν καθημερινά το δημόσιο συμφέρον και αυτό που 
θέλει ο ελληνικός λαός: να έχει αποτελεσματικότητα, ασφάλεια, προοπτική». 

Από την πλευρά του ο κ. Κουτσούλης δήλωσε: «Επισκεφθήκαμε σήμερα την Κοριν-
θία, η οποία έχει και αυτή μείνει πίσω στους δείκτες ανάπτυξης. Είμαστε εδώ στην Κο-
ρινθία, η οποία στην περιοχή της Στυμφαλίας επλήγη από τις τελευταίες πλημμύρες, αλλά 
και από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού. Είμαστε εδώ, για να αναδείξουμε για μία ακόμη 
φορά, την ελλιπή πολιτική προστασία και την απουσία σχεδιασμού. Αναρωτιέμαι αν 
αυτά τα τελευταία χρόνια υπήρξε ένα ουσιαστικό έργο, σε αυτή την περιοχή, ένα ουσι-
αστικό έργο υποδομής, όχι μόνο όσο αφορά την πολιτική προστασία, αλλά και ως προς 
τους άλλους τομείς της δραστηριότητας. Είμαστε εδώ για να αναδείξουμε ποιο είναι το 
ζητούμενο. Είναι η ανανέωση, ή ή ανακύκλωση πολιτικών, προσώπων και πρακτικών. 
Αυτό τους καλούμε να αποφασίσουν την Κυριακή 8 Οκτωβρίου, και να βγουν μπροστά 
για την αλλαγή στην Πελοπόννησο.»
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Αθηνά Κόρκα: Απολαμβάνει 
ένθερμης υποστήριξης στην Βόχα

Η υποψήφια Περιφερειακή Σύμ-
βουλος Αθηνά Κόρκα μαζί με τους 
συνυποψηφίους της, του υποψηφί-
ου Περιφερειάρχη Δημήτρη Πτωχού, 
επισκέφτηκαν το Ζευγολατιό, Βραχάτι, 
Κιάτο, Σοφικό, Αθίκια και Κόρινθο. Κοι-
νή διαπίστωση ότι ο Δημήτρης Πτωχός 
περιοδεύοντας πόλεις και χωριά της 
Κορινθίας τυγχάνει μεγάλης αποδοχής 
και συνεχούς αναγνωρισιμότητας.

Η Αθηνά Κόρκα έχοντας χρημα-
τίσει Αντιπεριφερειάρχης Κορινθίας 
καθώς και Θεματικός Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πολιτισμού Περιφέρειας 
Πελοποννήσου κατ’ αυτή τη θητεία, 
γνωρίζει και τα θέματα και τις ανάγκες 
της κάθε περιοχής της Κορινθίας και 
είναι ιδιαίτερα χρήσιμη, στην ενημέ-
ρωση του υποψηφίου περιφερειάρχη 
καθώς και στην προτεραιοποίηση των 
αναγκών που πρέπει να καλυφθούν 
σε όλο το νόμο. 

Αποκλειστικές δηλώσεις
Κατά την επίσκεψη της ομάδας 

Πτωχού στο Ζευγολατιό και στο Βρα-
χάτι είχαμε την ευκαιρία να μιλήσουμε 
με την κυρία Αθηνά Κόρκα-Κώνστα.  
Η σύντομη συζήτησή μας μας παρείχε 
σημαντικές πληροφορίες για τα έργα 
που έτρεξαν στην περιοχή την εποχή 
της θητείας της.  Όπως μας ενημέρω-
σε διεκπεραιώθηκαν οι διαδικασίες 
των υπηρεσιών και υπογράφηκαν οι 
συμβάσεις έργων στο νομό Κορινθίας 
από τα οποία άλλα ολοκληρώθηκαν 
και άλλα εκτελούνται ακόμη. 

Ειδικότερα και σε ό,τι αφορά στον 
Δήμο Βέλου-Βόχας: 

Πάνω από 6.800.000€ προϋπο-
λογισμού έργα υλοποιήθηκαν μέσα 
στη θητεία 2019-2023. Σε αυτά πε-
ριλαμβάνονται τα τμήματα της ΠΕΟ 
και τα τμήματα αποκατάστασης της 

διάβρωσης των ακτών καθώς και οι 
ανατεθείσες μελέτες για το παραλιακό 
μέτωπο του Βραχατίου, ώστε να είναι 
ώριμο το έργο προς χρηματοδότηση 
και υλοποίηση την επόμενη περίοδο 
2024-2028. 

Επίσης, οι κόμβοι επί της ΠΕΟ Γρά-
νας Ζευγολατιού προϋπολ. 2.000.000€ 
που εντάχθηκαν στα έργα με την ονο-
μασία «ΕΓΝΑΤΙΑ» και οι διαδικασίες 
βρίσκονται σε εξέλιξη. 

Όσον αφορά στα έργα πολιτισμού 
και αθλητισμού: 

Ολοκληρώθηκε η αποκατάσταση 
ενός σημαντικού εκκλησιαστικού 

μνημείου, του Ναού του Αγίου Νικο-
λάου Χαλκείου (200.000€)

Υλοποιήθηκαν  παρεμβάσεις στο 
γήπεδο Ζευγολατιού, συνολικού προ-
ϋπολογισμού 330.000€

Παράλληλα, η Περιφέρεια Πελο-
ποννήσου συνέδραμε οικονομικά 
και στήριξε όλες τις Πολιτιστικές και 
Αθλητικές εκδηλώσεις των Συλλόγων 
(ύψος ενίσχυσης 47.000€).

Όλα τα παραπάνω, απόρροια της 
άριστης συνεργασίας της κ. Κόρκα με 
την τοπική κοινωνία και την αυτοδιοί-
κηση α΄ βαθμού αποτελούν ένα πρώ-
της τάξεως εχέγγυο και μια έμπρακτη 

απόδειξη για τις ικανότητες και τον 
βαθμός αυτοδιάθεσης, αυταπάρνησης 
και προσφοράς στα κοινά που χαρα-
κτηρίζει την υποψήφια περιφερειακή 
σύμβουλο! Έτσι εξηγείται και το γεγο-
νός ότι η ίδια γίνεται αποδέκτης θερ-
μής υποστήριξης από την Βόχα, αλλά 
και ολόκληρη την Κορινθία!

Πανταχού παρούσα στις εκδηλώ-
σεις πολιτισμού της Κορινθίας

Η υποψήφια Περιφερειακή Σύμ-
βουλος με το συνδυασμό «Πελο-
πόννησος μπροστά» και υποψήφιο 
Περιφερειάρχη τον Δημήτρη Πτωχό, 
αλλά και Εντεταλμένη Σύμβουλος Πο-
λιτισμού Περιφέρειας Πελοποννήσου 
έδωσε το παρόν και συμμετείχε:

α) Στο 1ο Συνέδριο των Παύλειων 
Σπουδών της Ιεράς Μητρόπολης Κο-
ρίνθου με την επωνυμία «Παύλος και 
Κόρινθος».

Σε σύντομες δηλώσεις της τόνισε 
ότι το Συνέδριο σημειολογικά αναδει-
κνύει τη θρησκευτική ταυτότητα της 
Κορίνθου, συνυφασμένη με τον Από-
στολο των Εθνών, ενώ συνεχάρη τον 
Μητροπολίτη Κορίνθου κ.κ. Διονύσιο 
και τους διοργανωτές του Συνεδρίου.

β) Στη συναυλία της Φιλαρμονικής 
Λουτρακίου, για τη Μάχη της Περα-
χώρας, ενός διακεκριμένου μουσικού 
έργου, όπου είχε επίσης την ευκαιρία 
να συγχαρεί τους εμπνευστές και τους 
συντελεστές.

γ)  Στην έναρξη του Πανευρωπαϊκού 
Πρωταθλήματος Σκοποβολής ΙPSC 
στην Κόρινθο, για το οποίο η Περιφέρεια 
Πελοποννήσου συνέβαλε ουσιαστικά 
στην ανασυγκρότηση των εγκαταστά-
σεων σκοποβολής. Να σημειώσουμε 
ότι η ανωτέρω τελετή διανθίστηκε από 
τους χορευτές της Κορινθιακής Εστίας 
Ιστορικών και Λαογραφικών Ερευνών.
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Υποψήφιος
Περιφερειακός Σύμβουλος

ΑΛΕΞΗΣ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ

@Alexis Alexopoulos

Το μήνυμα της νίκης του Πέτρου Τατούλη 
στις 8 Οκτωβρίου δόθηκε από την Κορινθία

Ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Πε-
λοποννήσου Πέτρος Τατούλης παρέστη 
την Παρασκευή, 29.9.20203, στην εκδή-
λωση εγκαινίων του εκλογικού κέντρου 
του συνδυασμού «Νέα Πελοπόννησος» 
στην Κόρινθο.

Κατά την ομιλία, η οποία διενεργή-
θηκε εν μέσω πανηγυρικού κλίματος, 
ο Πέτρος Τατούλης απαρίθμησε τα έργα 
υποδομής που έγιναν κατά τις δύο συ-
ναπτές θητείες που ήταν Περιφερει-
άρχης Πελοποννήσου και τόνισε τη 
σπουδαιότητα της επόμενης πενταετίας 
για την Πελοπόννησο. Επισήμανε ότι 
το καθαρό διακύβευμα που πρέπει να 
απαντηθεί με τρόπο καθαρό και ξάστε-
ρο είναι «Ποιος μπορεί;». Ποιος μπορεί 
να δημιουργήσει ξανά εμπιστοσύνη 
στην εποχή που οι θεσμοί βάλλονται 
ως αναξιόπιστοι; Ποιος μπορεί να φέ-
ρει ενότητα την ώρα του κομματικού 
διχασμού και της πόλωσης; Ποιος 
μπορεί να αρθρώσει έναν λόγο συγκλί-
σεων και πολιτικού πολιτισμού που να 
κάνει τους πολίτες να αγαπήσουν την 
πολιτική μετά το κομματικό της τέλος; 
Ποιος μπορεί να εκφράσει το σύνολο 
των πολιτών και να συνθέσει τις εικό-

νες σε ένα πολύχρωμο και συμπεριλη-
πτικό για όλες και όλους μέλλον; Ποιος 
μπορεί να εκφράσει τον καθένα και 
καθεμία, να νοιώσει τα προβλήματα, να 
δώσει μπροστά και μαζί τον αγώνα για 
να καλυτερεύσει η ζωή μας; Ποιος μπο-
ρεί να συνεργάζεται με θάρρος, αλλά 
και ταυτόχρονα να διεκδικεί με τόλμη; 

Η απάντηση σε αυτό το διακύβευμα 
είναι μία και είναι ξεκάθαρη: Η «Νέα 

Πελοπόννησος» με Περιφερειάρχη τον 
Πέτρο Τατούλη. Γιατί; Γιατί γνωριζό-
μαστε χρόνια με τα μικρά μας ονόματα. 
Γιατί έχουν σφιχτεί οι καρδιές μας με τα 
ίδια βιώματα και έχουμε μοιραστεί και 
χαμόγελα και χαρές. Γιατί οι σχέσεις 
μας ήταν πάντοτε ειλικρινείς και δεν 
κρύβουν δυσάρεστες εκπλήξεις. Γιατί 
μιλάμε μεταξύ μας, χωρίς να χρειαζό-
μαστε μεσολαβητές. Γιατί έχουμε ένα 

αναπτυξιακό σχέδιο με καθαρά προο-
δευτικό και κοινωνικό πρόσημο. Γιατί 
έχουμε την εμπειρία και την βαθιά γνώ-
ση. Γιατί μπορούμε να εγγυηθούμε ότι 
όσα διατυπώνουμε θα υλοποιηθούν, 
όπως έγινε και στο παρελθόν. Γιατί 
μπορούμε να χτίσουμε μια ισχυρή πε-
ριφερειακή διακυβέρνηση και μαζί να 
κάνουμε την Πελοπόννησο έναν τόπο 
που θα μπορούμε να ζούμε εμείς και 
που θα δίνει στα παιδιά αυτού του τό-
που ευκαιρίες, προοπτική και την εξέ-
λιξη που αξίζει σε αυτά /και στις θυσίες 
των γονιών τους. Για να μείνει κανείς 
και καμία πια πίσω.

Ο Πέτρος Τατούλης κάλεσε τους 
Κορίνθιους να κλείσουν τα αυτιά τους 
σε ιστορίες διχασμού, τοξικότητας και 
πολιτικού οπαδισμού και να μην φοβη-
θούν τις απόπειρες κομματικού εκφο-
βισμού που επιχειρούνται προκλητικά 
και απροκάλυπτα και θα επιχειρηθούν 
με ακόμη μεγαλύτερη ένταση έως τις 
εκλογές, από αυτούς που βλέπουν ότι 
«τα κουκιά δεν βγαίνουν» και οι «αλε-
ξιπτωτιστές» τους θα έχουν ανώμαλη 
προσγείωση. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΟΥ
Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην 

Περαχώρα Κορινθίας, όπου και 
κατοικώ. Οι αείμνηστοι γονείς μου, 
Βασίλειος και Πηνελόπη Καραπα-
νάγου, κατάγονταν από την Αρκα-
δία. Πτυχιούχος της Σχολής Αξι-
ωματικών Ελληνικής Αστυνομίας 
- αποστρατεύθηκα με τον βαθμό 
του Υποστρατήγου - της Παιδα-
γωγικής Ακαδημίας Ρόδου και 
του Τμήματος Πολιτικών Επιστη-
μών του Παντείου Πανεπιστημίου. 
Γνώστης θεμάτων κοινωνιολο-
γίας, ψυχολογίας, management, 
marketing, διαχείρισης κρίσεων 
και δημοσιογραφίας.

Υπηρέτησα, μεταξύ άλλων, στη 
Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων 
του τέως Υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης, Προϊστάμενος του Γραφεί-
ου της Europol και Διευθυντής του 
Γραφείου της  Interpol Ελλάδος, 
Σύμβουλος Υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης Αλβανίας και Υπουργείου 
Ασφαλείας Βοσνίας - Ερζεγοβίνης, 
Πρόεδρος της Ομάδας Αστυνομι-
κών Εμπειρογνωμόνων Κρατών - 
μελών της ΕΕ, στις Βρυξέλλες.

Έχω διατελέσει Καθηγητής 
Αστυνομικών Σχολών, Αντιπρόε-
δρος της Ευρωπαϊκής Αθλητικής 
Ένωσης Αστυνομιών, στην οποία 
συμμετέχουν 40 χώρες, Διευθυ-
ντής Ασφαλείας του Ξενοδοχεια-
κού Συγκροτήματος “ΑΣΤΗΡ ΠΑ-

ΛΑΣ” Βουλιαγμένης Αττικής, μέλος 
σε Οργανωτικές Επιτροπές Παγκο-
σμίων, Πανευρωπαϊκών και Βαλ-
κανικών Συνεδρίων Αστυνομικού 
και Αθλητικού ενδιαφέροντος στη 
Χώρα μας και έχω συμμετάσχει, 
ως εκπρόσωπος της Ελληνικής 
Αστυνομίας,  σε αντίστοιχα στο 
εξωτερικό.

Υπήρξα εθελοντής του Κινήμα-
τος των Special Olympics Hellas 
και έχω τιμηθεί για την προσφορά 
μου, με γραπτό έπαινο, από την 
αείμνηστη ιδρύτρια Eunice Mary 
Kennedy-Schriver, αδελφή του 
αείμνηστου Προέδρου της Αμερι-
κής John F. Kennedy.

Είμαι ιδρυτικό μέλος της Αθλη-
τικής Ένωσης Αστυνομικών Ελ-
λάδος, προπονητής Χιονοδρομίας 
σε αθλήματα καταβάσεων, ενώ 
υπήρξα αθλητής Πετοσφαίρισης 
(βόλεϊ) και Χιονοδρομίας.

Επίσης, είμαι ενεργό μέλος δια-
φόρων Φορέων και Συλλόγων, 
Ιδρυτικό - Επιστημονικό μέλος του 
Ινστιτούτου Αντιναρκωτικής Δρά-
σης “P.A.D.A.”, μέλος της Συμβου-
λευτικής Επιτροπής της Αθλητικής 
Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος 
και Επικεφαλής Δημοτικής Παρά-
ταξης - Δημοτικός Σύμβουλος στον 
Δήμο Λουτρακίου - Περαχώρας - 
Αγίων Θεοδώρων.
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Μια μεγάλη αγκαλιά τα
δήμαρχο, για τον

Το 89% των προέδρων και των τοπικών συμβουλίων

Είναι χαρακτηριστικό ότι 
από τους 36 προέδρους 

των αντίστοιχων 
κοινοτήτων, 

οι 28 βρίσκονται 
στα ψηφοδέλτια του 

Σπύρου Σταματόπουλου, 
υποψήφιοι μαζί του, 

στηρίζοντας το έργο και 
την νέα εκλογή του. 
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Οι περιοδείες στα χωριά του 
δήμου Σικυωνίων ξεκίνησαν 
για τον Σπύρο Σταματόπουλο 
και αυτό φέρνει στην επιφά-
νεια για άλλη μια φορά την 
μεγάλη αποδοχή και αγάπη 
με την οποία οι Κοινότητες 
περιβάλλουν τον δήμαρχο 
τους. Τον δήμαρχο που δεν 
τους εγκατέλειψε ποτέ, που 
έτρεχε πάντα κοντά τους, σε 
δύσκολες, αλλά και όμορφες 
στιγμές, δίπλα τους, σταθερό 
στήριγμα. 
Τον δήμαρχο που φρόντισε 
για έργα πνοής στα χωριά, 
που νοιάστηκε έμπρακτα για 
την αγροτιά εξασφαλίζοντας 
εκατομμύρια χρηματοδοτή-
σεων και υλοποιώντας έργα 
υποδομής (οδοποιίες, αρδευ-
τικά δίκτυα και υποδομές) για 
να στηρίξει το αγροτικό εισό-
δημα που τόσο δοκιμάζεται. 
Αυτή την αγάπη και το ενδι-
αφέρον ανταποδίδουν σή-
μερα, όλοι οι κάτοικοι των 
κοινοτήτων και εκφράζουν με 
την συντριπτική συμμετοχή 
τους στα ψηφοδέλτια οι προ-

έδροι των χωριών. 
Είναι χαρακτηριστικό ότι από 
τους 36 προέδρους των αντί-
στοιχων κοινοτήτων, οι 28 
βρίσκονται στα ψηφοδέλτια 
του Σπύρου Σταματόπουλου, 
υποψήφιοι μαζί του, στηρίζο-
ντας το έργο και την νέα εκλο-
γή του. 
Από τους υπόλοιπους 8 που 
απομένουν, οι 4 δεν κατεβαί-
νουν με κανέναν συνδυασμό, 
στηρίζουν όμως ανοιχτά τον 
δήμαρχο Σικυωνίων και τάσ-
σονται υπέρ του. Μόνον 4, τε-
λικά, είναι αυτοί που βρίσκο-
νται σε αντίπαλα ψηφοδέλτια.
Έτσι στα χωριά που επισκέ-
πτεται ο Σπύρος Σταματόπου-
λος ενόψει της εκλογικής ανα-
μέτρησης της 8ης Οκτωβρίου, 
όλοι γίνονται μια αγκαλιά, 
ενώνουν τα χέρια και τις δυ-
νάμεις τους, για να παραμεί-
νει ο τόπος σε τροχιά αναπτυ-
ξιακή, χωρίς πειραματισμούς, 
χωρίς εκτροχιασμούς. Για να 
συνεχίσει ο δήμος Σικυωνίων 
με την πόλη και τα χωριά του 
να είναι πρωταθλητής! 

χωριά για τον δικό τους
δικό τους Σπύρο
βρίσκονται στο πλευρό του Σταματόπουλου 
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ΣΠΥΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ
Υ Π Ο Ψ Η Φ Ι Ο Σ  Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ  Σ Ι Κ Υ Ω Ν Ι Ω Ν

Υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι Σικυωνίων

ΑΒΡΑΤΟΓΛΟΥ-ΔΗΜΟΥΛΙΑ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΤΙΝΑ) 

του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΙΔΙΩΤΙΚΉ ΥΠΆΛΛΗΛΟΣ

ΒΑΡΔΟΥΝΙΩΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΏΝ 
ΕΠΙΣΤΗΜΏΝ ΜΕΤΑΦΡΆΣΤΡΙΑ

ΑΓΑΠΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΜΗΧΑΝΙΚΌΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΏΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΊΑΣ ΟΔΗΓΌΣ ΑΓΏΝΩΝ

ΒΡΕΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΟΙΚΟΔΌΜΟΣ - ΠΡ. ΠΡΌΕΔΡΟΣ 

ΚΟΙΝΌΤΗΤΑΣ ΔΙΜΗΝΙΟΎ

ΒΕΛΛΙΝΙΑΤΗ ΑΝΘΗ
του ΧΡΗΣΤΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΤΕΛΕΙΌΦΟΙΤΗ ΤΜ. ΓΕΩΛΟΓΊΑΣ ΚΑΙ 
ΓΕΩΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ (ΕΚΠΑ)

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΜΑΝΩΛΗ) 

(ΦΕΝΕΟΥ)
ΟΙΚΟΔΌΜΟΣ

ΓΕΓΙΟΥ-ΚΑΡΑΝΤΖΟΥΛΗ 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΊΑΣ

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΘΕΟΔΩΡΑ (ΔΩΡΑ) του 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΗΛΕΚΤΡΟΛΌΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΌΣ - 
ΦΩΤΟΓΡΆΦΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΔΙΚΗΓΌΡΟΣ

ΓΚΟΥΒΑΤΣΟΥ-ΣΠΟΥΛΟΥ 
ΑΣΠΑΣΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΦΥΣΙΚΌΣ

ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΦΩΤΕΙΝΗ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΣ

ΖΑΡΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΠΔΔ “ΜΗΚΩΝΗ”

ΔΟΜΕΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
του ΙΩΑΝΝΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΠΟΝΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΖΟΥΡΝΑΤΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
(ΤΑΣΟΣ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ - ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΑΛΟΥ ΑΡΓΥΡΩ 
του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ 

ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΙΑΤΟΥ

ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
(ΤΑΣΟΣ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ

ΚΑΛΦΑΝΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
(ΒΑΛΙΑ) του ΘΕΟΦΑΝΗ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ

ΚΑΡΑΒΙΔΑ ΜΑΡΙΑ 
του ΣΑΡΑΝΤΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΚΑΡΑΒΕΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ 
του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΦΥΣΙΚΟΣ

ΚΑΡΑΤΖΙΑ-ΚΑΣΜΑ ΟΛΓΑ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)

ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ

ΚΕΛΛΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΑΓΓΕΛΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΕΦΟΡΙΑΚΟΣ

ΚΑΡΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΚΟΪΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΑΡΑΚΟΥΣΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
του ΒΛΑΣΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΣΟΔΩΝ ΕΦΚΑ
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ΚΟΛΟΚΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΓΕΩΠΟΝΟΣ

ΚΟΛΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΟΑΕΔ ΚΙΑΤΟΥ

ΚΟΥΚΟΥΜΕΛΗ-ΡΟΤΣΙΟΥ 
ΑΜΑΛΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΚΟΥΤΡΕΤΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΦΕΝΕΟΥ)

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΓΙΩΤΑ) του 

ΙΩΑΝΝΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΡΙΑ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

ΜΠΑΡΛΑΟΥΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΦΕΝΕΟΥ)

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ

ΜΠΑΚΟΛΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΤΑΚΗΣ) του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

ΜΕΤΕΒΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΕΑΠ)

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗ-ΤΣΑΝΤΙΛΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ) του 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ-ΥΠΕΥΘ. ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΜΠΟΥΝΤΡΟΣ ΤΡΥΦΩΝ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΜΥΤΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΜΠΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
του ΙΩΑΝΝΗ (ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)

ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΙΩΑΝΝΗ 

(ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

ΟΤΕ/COSMOTE

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του ΣΑΒΒΑ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΡΑΠΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΛΕΩΝΙΔΑ (ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ)

ΑΓΡΟΤΗΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΟΥ

ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΓΡΟΤΗΣ

ΡΕΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΙΑ) 
του ΧΡΗΣΤΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ

ΠΑΠΑΚΡΙΒΟΣ ΘΩΜΑΣ 
του ΘΩΜΑ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ (MSC)
Δ/ΝΤΗΣ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ

ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

ΣΙΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
του ΧΡΗΣΤΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

ΣΑΡΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΤΑΚΗΣ) του ΠΕΤΡΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ & ΕΜΠΟΡΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 

ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΣΠΑΡΤΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του 
ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΗ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΦΕΝΕΟΥ)

ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ

ΣΥΡΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
του ΜΙΜΙΚΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΟΣ - ΔΙΑΤΡΟΦΟΛΟΓΟΣ

ΣΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΝΙΚΗΤΑ 
(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΡΧΙΜΟΥΣΙΚΟΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ 
ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ - Δ/ΝΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 

ΣΥΝΟΛΩΝ

ΣΤΑΥΡΟΥ ΕΛΕΝΗ του 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΩΝ 
ΣΤΑΦΥΛΙΩΝ - ΟΔΗΓΟΣ ΤΑΞΙ

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ-ΣΤΕΛΕΧΟΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ
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Υποψήφιοι Σύμβουλοι Δημ. Κοινότητας Κιάτου

ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΦΑΝΟΠΟΙΟΣ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΟ.ΔΕ.ΔΗ.Σ.

ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
του ΜΙΧΑΗΛ (ΦΕΝΕΟΥ)

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

ΤΣΕΜΕΝΤΖΗ-ΡΟΜΠΟΡΑ 
ΑΣΗΜΙΝΑ (ΜΙΝΑ) του 

ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΑΓΡΟΤΙΣΣΑ

ΤΣΟΛΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΣΩΤΗΡΙΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΛΟΓΙΣΤΗΣ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ

ΣΩΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡ.

ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΚΑΠΡΗΣ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

(ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΗΣ

ΦΙΑΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 
ΙΩΑΝΝΗ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΑΓΡΟΤΗΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ

ΧΡΥΣΙΚΟΣ ΠΑΥΛΟΣ του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ)

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΥ-ΜΥΛΩΝΑ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ (ΑΛΕΚΑ)

του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ - ΒΟΗΘΟΣ 

ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ Κ.Υ. ΚΙΑΤΟΥ

ΖΑΡΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΟΙΚΟΔΟΜΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΙΑΤΟΥ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 
-ΔΟΥΔΟΥΜΗ ΜΑΡΙΑ 

του ΑΝΔΡΕΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

ΚΑΝΑΚΗ-ΧΟΝΔΡΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΑ 

του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ 

ΜΟΥΣΙΚΗΣ - ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ 
ΠΑΡΑΓΩΓΟΣ

ΚΟΛΟΒΙΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
(ΤΑΚΗΣ) 

του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΙΑΤΟΥ

ΛΙΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

ΛΙΑΡΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΟΔΗΓΟΣ ΤΑΞΙ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ ΚΙΑΤΟΥ

ΜΑΥΡΑΓΑΝΗ ΕΥΓΕΝΙΑ 
(ΤΖΕΝΗ) του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΕΛ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΌΓΟΣ - ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ

ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 
του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ
ΥΠΟΔ/ΝΤΡΙΑ 1ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

ΚΙΑΤΟΥ

ΤΣΙΑΤΣΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 
του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ - ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ 

ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΚΙΑΤΟΥ

ΤΣΙΑΜΤΣΙΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΜΕ ΜΑΛΑΞΗ
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Υποψήφιοι Σύμβουλοι Δημοτικών Κοινοτήτων
Δ.Κ. ΑΣΠΡΟΚΆΜΠΟΥ
ΚΑΡΑΧΟΝΤΖΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Δ.Κ. ΑΡΧΑΊΑΣ ΣΙΚΥΏΝΑΣ-ΒΑΣΙΛΙΚΟΎ
ΓΙΑΝΝΑΚΑΙΝΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΟΜΕΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΖΑΡΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΑΓΚΛΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΝΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ-ΤΣΑΚΑΝΙΚΑ ΚΑΤΙΝΑ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) του 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΡΟΥΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Δ.Κ. ΑΡΧΑΊΑΣ ΦΕΝΕΟΎ
ΓΚΟΡΙΤΣΑ ΘΕΩΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΗΜΑΚΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΑΠΠΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΑΛΕΞΙΟΥ
ΚΟΛΟΜΟΔΗ ΕΛΕΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΟΥΡΛΙΟΥΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ του ΑΝΔΡΕΑ
ΛΑΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΧΟΣΙΑΣ ΘΩΜΑΣ του ΗΛΙΑ

Δ.Κ. ΒΕΛΊΝΗΣ
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΠΟΥΡΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΡΗΓΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΛΕΞΙΟΥ

Δ.Κ. ΓΚΟΎΡΑΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΠΑΝΤΕΛΗ
ΓΑΖΕΛΑ ΚΛΑΙΡΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΣΥΜΕΩΝ
ΔΡΟΥΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΛΙΤΣΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΝΙΚΑ ΦΩΤΕΙΝΗ του ΣΟΚΟΛ
ΣΕΡΔΑΡΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΣΤΡΙΦΤΟΜΠΟΛΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του ΑΛΕΞΙΟΥ
ΤΣΟΥΓΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΝΕΣΣΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΓΟΝΟΎΣΣΗΣ
ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΚΑΡΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΎ
ΔΡΙΤΣΑ ΦΑΝΗ του ΙΩΑΝΝΗ
ΚΑΡΑΧΡΗΣΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΝΑΤΑΣΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΙΣΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΜΑΡΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ (ΧΑΡΟΥΛΑ) του ΦΩΤΙΟΥ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΦΩΤΙΟΥ
ΣΩΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ (ΠΑΝΟΣ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΩΚΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Δ.Κ. ΔΡΟΣΟΠΗΓΉΣ
ΔΡΙΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΚΡΙΝΗ ΕΙΡΗΝΗ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΚΑΙΣΑΡΊΟΥ
ΛΙΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΜΑΚΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΜΠΑΣΤΟΥΝΑ ΕΛΕΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΣΠΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΤΕΡΖΗ ΓΕΩΡΓΙΑ-ΝΕΚΤΑΡΙΑ (ΡΙΑ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ

Δ.Κ. ΚΑΛΙΑΝΏΝ
ΚΑΜΕΝΤΟΥ ΧΡΥΣΑΥΓΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΤΑΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΣΕΛΕΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Δ.Κ. ΚΑΣΤΑΝΈΑΣ
ΔΑΛΑΒΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΕΔΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΛΕΠΙΠΑ-ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΚΆΤΩ ΔΙΜΗΝΙΟΎ
ΓΙΟΣΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (ΕΝΤΥ) του ΒΛΑΣΙΟΥ
ΖΩΓΡΑΦΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΜΠΑΡΔΗ ΜΑΡΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΟΒΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΣΕΒΑΣΤΟΥ-ΚΙΛΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΣΤΕΦΑΝΟΥ

Δ.Κ. ΚΆΤΩ ΤΑΡΣΟΎ
ΚΩΤΣΑΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΣΕΤΣΩΝΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΤΣΕΤΣΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

Δ.Κ. ΚΕΦΑΛΑΡΊΟΥ
ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΓΚΡΑΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΛΕΒΙΔΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΦΩΤΙΟΥ

Δ.Κ. ΚΛΗΜΕΝΤΊΟΥ
ΚΕΛΛΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΑΒΑΛΑΣ) του 
ΑΓΓΕΛΟΥ
ΤΡΙΜΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΚΡΥΟΝΕΡΊΟΥ
ΔΟΥΔΟΥΜΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΖΑΡΚΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΥΛΩΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ
ΤΖΙΤΖΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΦΙΛΗ ΒΛΑΣΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΚΥΛΛΉΝΗΣ
ΔΕΛΗΣΤΑΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΗΛΙΑ
ΔΡΟΛΙΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ-ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΛΑΛΙΏΤΟΥ
ΒΕΛΛΙΝΙΑΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΒΛΑΣΙΟΥ
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΜΑΥΡΟΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ (ΣΙΑ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΤΥΡΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ (ΒΑΓΓΕΛΗΣ) του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ

Δ.Κ. ΛΑΎΚΑΣ
ΔΕΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ (ΜΑΡΙΛΕΝΑ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΛΩΝΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ
ΚΟΤΣΙΡΗ-ΛΟΥΤΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΝΟΥΛΑ-ΚΑΛΑΠΟΔΗ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΑΡΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ

Δ.Κ. ΜΑΤΊΟΥ
ΓΚΟΡΙΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΜΠΑΡΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΠΑΖΟΥΛΙΑΣ) του ΠΕΤΡΟΥ
ΜΠΟΤΣΙΝΗ-ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΣΕΡΔΑΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΣΚΟΡΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΠΑΝΤΕΛΗ
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ
ΤΣΕΜΕΝΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Δ.Κ. ΜΕΓΆΛΟΥ ΒΆΛΤΟΥ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΑΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΟΥΛΙΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΓΚΙΟΥΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΠΕΤΡΟΥ
ΔΟΥΔΟΥΜΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΚΟΥΦΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΚΗΣ) του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΣΠΟΥΛΟΥ-ΚΕΛΛΑΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΑΓΓΕΛΟΥ
ΣΤΑΘΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Δ.Κ. ΜΙΚΡΟΎ ΒΆΛΤΟΥ
ΜΗΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΓΓΕΛΟΥ
ΡΑΠΤΗ ΜΑΡΙΑ του ΗΛΙΑ
ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΑΡΓΥΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΜΕΣΙΝΟΎ
ΑΪΒΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΓΚΙΟΚΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΔΕΡΒΕΝΗ ΑΘΗΝΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ

ΚΟΥΛΟΥΚΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΗΛΙΑ
ΛΑΛΙΩΤΗ ΘΕΩΝΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ
ΜΕΡΙΑΝΟΥ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του ΝΕΟΦΥΤΟΥ
ΜΠΟΥΣΚΟΥΤΑ-ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΜΠΡΑΚΑΪ ΣΙΝΤΟΡΕΛΑ του ΦΕΡΜΑΝ

Δ.Κ. ΜΟΣΙΆΣ
ΓΚΙΦΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΠΑΡΤΖΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΤΖΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ

Δ.Κ. ΜΟΥΛΚΊΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ-ΚΑΪΤΣΑ ΕΛΕΝΗ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΗΛΙΑ
ΚΟΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΜΠΟΥΛΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΝΑΚΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ (ΤΟΛΗΣ) του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΠΡΟΒΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΧΑΝΤΕ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΜΠΟΖΙΚΩΝ
ΑΥΓΟΥΣΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΖΕΤΑ) του ΙΩΑΝΝΗ
ΒΕΛΙΖΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΣΚΟΥΠΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΠΑΣΊΟΥ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) του 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΛΙΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ (ΝΑΝΤΙΑ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΑΓΓΕΛΟΥ
ΠΑΠΠΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ (ΝΑΣΚΑ) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΡΕΝΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΦΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΠΟΥΛΑΡΗΣ) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Δ.Κ. ΠΑΝΟΡΆΜΑΤΟΣ
ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΚΑΠΕΛΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΠΑΡΑΔΕΙΣΊΟΥ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΣΤΑΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΑΡΓΥΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΣΟΥΛΊΟΥ
ΒΕΛΕΝΤΖΑ ΕΛΕΝΗ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΚΑΝΙΑΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΚΑΡΒΟΥΝΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΗΛΙΩΤΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΜΠΟΥΜΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΡΟΜΠΟΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του ΒΛΑΣΙΟΥ
ΦΙΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Δ.Κ. ΣΤΕΝΟΎ
ΚΟΤΣΙΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΛΑΔΑ ΕΛΕΝΗ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΜΠΟΥΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΣΤΥΜΦΑΛΊΑΣ
ΑΝΔΡΙΑΚΑΙΝΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΑΣΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΚΡΙΕΖΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Δ.Κ. ΤΙΤΆΝΗΣ
ΜΠΟΥΛΟΥΓΟΥΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΗΛΙΑΣ του ΘΕΟΦΑΝΗ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΣΠΥΡΟΥ

Δ.Κ. ΨΑΡΊΟΥ
ΒΛΑΧΟΣ ΑΛΕΞΙΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΓΑΛΑΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΒΛΑΣΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΔΟΥΡΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΛΕΓΓΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΧΟΥΣΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Δ.Κ. ΦΕΝΕΟΎ
ΚΩΤΣΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΜΠΕΚΙΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
ΣΑΡΑΝΤΑΥΓΑ ΜΑΡΙΑ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ
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Το Σχέδιό του για την ριζική ανάπλαση και την αισθητική αναγέννηση 
του Παραλιακού Μετώπου της πόλης του Κιάτου αλλά και όλου 
του δήμου Σικυωνίων παρουσίασε ο δήμαρχος Σικυωνίων 
Σπύρος Σταματόπουλος με ανάρτησή του στα κοινωνικά δίκτυα.

Ο δήμαρχος ανέφερε χαρακτηριστικά ότι το 
«Κιάτο για πολλές δεκάδες χρόνια απο-
τελούσε μια ανοχύρωτη πόλη. Έρμαιο 
των καιρικών συνθηκών, με τον κίνδυνο 
της πλημμύρας πάντα ορατό, χωρίς πόσιμο 
νερό, χωρίς αποχέτευση, χωρίς βιολογικό με 
δυο λόγια χωρίς υποδομές. 
Το πρώτο μας μέλημα δεν μπορούσε παρά 
να είναι οι υποδομές. Ύδρευση: Πόσιμο 

Νερό για όλους. Αποχέτευση και Βιολογικός 
Καθαρισμός. Αντιπλημμυρική Θωράκιση: 
Δίκτυο Ομβρίων, Γέφυρες, Τοιχεία. Η πόλη 
σκάφτηκε απ’ άκρη σ’ άκρη και δημιουργή-
θηκαν οι απαραίτητες υποδομές, τα στέρεα 
και ασφαλή θεμέλιά της, δηλαδή.  Με την 
ολοκλήρωση όλων αυτών των έργων έχουμε 
φτάσει πια στην ώρα να προχωρήσουμε στην 
αισθητική αναβάθμιση της πόλης μας. 

Στις εκτεταμένες αναπλάσεις του Κιάτου 
και κυρίως του παραλιακού μετώπου, 
από την ανατολική είσοδο της πόλης, στα 
Σφαγεία, έως και πέρα από τα όριά της, 
στην Πικραγγουριά. 
Ολοκληρώνεται η μελέτη, λοιπόν, και θα τε-
θεί όπως πάντα σε διαβούλευση, για να συ-
ναποφασίσουμε για: 
Νέες πλακοστρώσεις, φωτισμούς, πράσι-
νο, δέντρα, στοιχεία νερού, γλυπτά από την 
ιστορία την παράδοση του δήμου μας, ακό-
μη και μία μακέτα του αρχαίου θεάτρου Σι-
κυώνας, που θα κοσμούν το παραλιακό μέ-
τωπο και θα αλλάξουν για πάντα την όψη 
του Κιάτου, στο πλαίσιο του οράματός μας 

Αυτό είναι το σχέδιο
για το παραλιακό

• Εξασφαλισμένη η χρηματοδότηση
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του Σταματόπουλου 
μέτωπο του Κιάτου
•  Υπό διαβούλευση η τελική μορφή της ριζικής ανάπλασης
για την πολιτιστική, πνευματική και αισθητι-
κή αναγέννηση της περιοχής».
Στις φωτορεαλιστικές απεικονίσεις των ση-
μείων παρέμβασης, που συνοδεύουν την 
ανάρτηση και αφορούν στο Κιάτο, στο με-
γαλύτερο μέρος της παραλίας δηλαδή, βλέ-
πουμε τις προτάσεις για πλήρη ανάπλαση 
της μικρής πλατείας απέναντι από το δη-
μαρχείο όπου με πολλά δέντρα, πράσινο και 
στοιχεία νερού δημιουργείται ένας φιλικός 
και ξεκούραστος χώρος αναψυχής. 
Εντός του σύγχρονου πάρκου που θα δημι-
ουργηθεί εκεί, προβλέπεται η τοποθέτηση 
γλυπτών που αντλούν τη θεματολογία τους 
από την ιστορία και την παράδοση της Σικυ-

ώνας, αλλά και μια ολόκληρη τρισδιάστατη 
μακέτα του αρχαίου θεάτρου Σικυώνας. 
Πρόκειται σίγουρα για μια εξαιρετική προ-
βολή του πολιτιστικού και αρχαιολογικού 
αποθέματος της περιοχής. 
Επίσης, διακρίνουμε την πλήρη ανάπλαση 
της οδού Καλογεροπούλου, η οποία δια-
μορφώνεται σε οδό ήπιας κυκλοφορίας, 
διαστρωμένη με κυβόλιθους, όπου αυτο-
κίνητα κινούνται με μικρή ταχύτητα, σε 
φιλικό και ασφαλές προς τους πεζούς και 
τα ποδήλατα, οδικό άξονα. Τα πεζοδρόμια 
έμπροσθεν του δημαρχείου, της Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης και του Συγκροτήματος Πολι-
τισμού «Γιάννης Σπανός» (ΑΣΟ) υπόκεινται 

σε πλήρη ανάπλαση με προσβάσεις φιλικές 
στα ΑμεΑ. 
Γενικά, όπως αναφέρει ο δήμαρχος, το σχέ-
διο θα τεθεί σε διαβούλευση και οι κάτοι-
κοι του Κιάτου και της ευρύτερης περιο-
χής θα συνεισφέρουν με τις ιδέες και τις 
απόψεις τους ώστε η τελική λύση που θα 
εφαρμοστεί να είναι αυτή που θα επιλέξει η 
τοπική κοινωνία και αυτή που θα την εξυπη-
ρετεί καλύτερα.
Σε κάθε περίπτωση όμως κανείς δεν μπο-
ρεί να αμφισβητήσει ότι το εν λόγω έργο 
θα αλλάξει μια για πάντα την εικόνα του 
Κιάτου και θα αναβαθμίσει αισθητά όλο 
το παραλιακό μέτωπο!
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Αποφάσισα να ασχοληθώ ενεργά
µε τα κοινά ως δηµοτικός σύµβουλος 

καθώς για αρκετά από
τα προβλήµατα του ∆ήµου µας, έχω 

και τις γνώσεις και την θέληση για
να δώσω λύσεις. 

Εµπιστεύοµαι τον Μιχάλη Λιάκο γιατί 
συνδυάζει την αυτοδιοικητική 

εµπειρία µε την καθαρότητα και την 
ευθύτητα. Συντάσσοµαι στην οµάδα 

έντιµων και ικανών πολιτών µε σκοπό  
το κοινό όφελος και την ισόρροπη 

ανάπτυξη του ∆ήµου Βέλου – Βόχας. 
Για ένα δηµοτικό συµβούλιο ανοικτό 

στην κοινωνία , µε σεβασµό στους 
πολίτες της, που ταυτόχρονα 

διεκδικεί δυναµικά, σχεδιάζει το 
µέλλον και δίνει λύσεις. 

Εγγυόµαστε µια ΚΑΘΑΡΗ ΑΛΛΑΓΗ 

ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
ΥΠΟΨ. ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ (Δ.Ε. ΒΟΧΑΣ)

Ο ΓΙΏΡΓΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ γεννήθηκε στο Ζευ-
γολατιό Κορινθίας, από τον Σπυρίδωνα και 
την Πανωραία Βουδούρη. Ολοκλήρωσε τις 
σπουδές του Αρχιτέκτονα Μηχανικού καθώς 
και μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στην 
κατεύθυνση Πολεοδομίας και Χωροταξίας,  
στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Παράλλη-
λα με τις σπουδές, συνεργάστηκε με μελετη-
τικά και πολεοδομικά γραφεία των Αθηνών. 
Κατά τη διάρκεια των σπουδών του, ασχο-
λήθηκε παράλληλα με τα θέματα αρχιτεκτο-
νικής, με τα ανθρώπινα δικαιώματα και με 
την προετοιμασία των νέων της Ευρωπαϊκής 
Ενώσεως για την οικονομική  νομισματική 
και πολιτιστική ενοποίηση, εκπροσωπώντας 
τη χώρα του στην Ευρώπη και την Λατινική 
Αμερική, μέσα από μη κυβερνητικούς οργα-
νισμούς. 
Από το 2003 έως σήμερα, διατηρεί αρχιτεκτο-
νικό γραφείο στο Ζευγολατιό. 

Παράλληλα έχει συνεργαστεί με την τότε Νο-
μαρχιακή Αυτοδιοίκηση Κορινθίας, στις διευ-
θύνσεις Πολεοδομίας Χωροταξίας και Μελε-
τών των Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• 1999 Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
 Δίπλωμα Αρχιτέκτονα Μηχανικού
• 2002 Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο
 (Διατμηματικό Πρόγραμμα 
 Μεταπτυχιακών Σπουδών)
               M.Sc. Πολεοδομίας – Χωροταξίας 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
• Αρχιτεκτονικό γραφείο μελετών, επιβλέψεων 

και κατασκευών ιδιωτικών έργων, μελετών 
δημοσίων έργων και πολεοδομικός σχεδι-
ασμός με έδρα το Δ.Δ. Ζευγολατιού, Δήμου 
Βέλου-Βόχας. 

• Προετοιμασία υποψηφίων πανελληνίων εξε-
τάσεων στο σχέδιο.

• Εκτίμηση ακινήτων για την Τράπεζα Αττικής.
• Εκτίμηση ακινήτων για την πρώην Αγροτική 

Τράπεζα (Πειραιώς)

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
• Μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.
• Πρόεδρος του συλλόγου Αρχιτεκτόνων Νομού Κορινθίας.
• Πρώην μέλος των Τεχνικών Υπηρεσιών της Μητρόπολης Κορίνθου.
• Πρώην μέλος επιτροπής ελέγχου παιδικών χαρών στην πρώην Ν.Α. Κορινθίας και νυν Περιφερειακή 

Ενότητα Κορινθίας.
• Πρώην εκπρόσωπος του ΤΕΕ στην Επιτροπή Εικαστικών Έργων στην πρώην Ν.Α. Κορινθίας και νυν 

Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας.
• Ιδρυτικό μέλος του πολιτιστικού και αθλητικού συλλόγου «ΒΕΛΕΡΕΦΩΝ» Αρχαίας Κορίνθου.
• Ιδρυτικό μέλος του πνευματικού κέντρου «Μίκης Θεοδωράκης» του πρώην Δήμου Βόχας.
• Πρώην Διοικητικό μέλος της EASA-Αθήνα (European Student’s Assembly of Architecture) – 

(Ομοσπονδία Ευρωπαίων Φοιτητών Αρχιτεκτονικής)
• Πρώην Διοικητικό μέλος της AEGEE-Αθήνα, ως υπεύθυνος χρηματοδότησης, εξασφαλίζοντας 

σημαντικά κονδύλια από τραπεζικούς οργανισμούς και ευρωπαϊκά προγράμματα. 
• Διάλεξη με θέμα «Το Πρόγραμμα Καποδίστριας και η εφαρμογή του στο Δήμο Βόχας Κορινθίας».
• Συμμετοχή σε Διεθνή Συνέδρια Αρχιτεκτονικής και Πολεοδομίας.
• 10/2019 – 03/2020 εκλεγμένος Δημοτικός Σύμβουλος στο Δήμο Βέλου-Βόχας.
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Ο Δήμος Βέλου-Βόχας είναι έτοιμος να γυρίσει σελίδα, κάνοντας την μεγάλη 
ΑΛΛΑΓΗ. 

Απαρέγκλιτη ανάγκη των δημοτών είναι να αισθάνονται και να βλέπουν....
Την νέα  δημοτική αρχή να   ΕΝΏΝΕΙ και να αγκαλιάζει όλους τους δημότες της.
 Να έχει  όραμα, νέες ιδέες και νέα πρόσωπα  να πάρουν τα ηνία του Δήμου και 

να τον πάνε ΜΠΡΟΣΤΑ. 
Την επόμενη ημέρα τον εκλογών να σηκώσει τα μανίκια, να σκύψει  πάνω από 

τα προβλήματα του τόπου και με σοβαρότητα και ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ  να τα επιλύσει.
Στις 8 Οκτωβρίου αφήνουμε πίσω τα 13 χρόνια στασιμότητας και ότι έχει σχέση 

με το παλιό. Ολοι μαζί να  χτίσουμε την ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ στον Δήμο μας με τον υποψή-
φιο Δήμαρχο Θανάση Μανάβη.

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος κεντρικού ψηφοδελτίου Δήμου Bέλου-Βόχας
ΔΡΌΣΟΣ ΔΗΜΉΤΡΗΣ.
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Στην τελική ευθεία για την κάλπη
Πόσοι υποψήφιοι ανά δήμο ζητούν την ψήφο μας – Στατιστικά και ενδιαφέροντα στοιχεία – 

Οδηγός για την ψηφοφορία της Κυριακής 8 Οκτωβρίου –  
Πώς εκλέγονται τα τοπικά συμβούλια και οι τοπικοί πρόεδροι στις Κοινότητες 

Μπήκε ο Οκτώβριος. Η πολυαναμενόμενη ώρα 
για το άνοιγμα της αυτοδιοικητικής κάλπης έρχεται. Η 
αγωνία κορυφώνεται και μαζί της οι προσπάθειες των 
υποψηφίων δημάρχων, περιφερειαρχών και κάθε 
λογής συμβούλων να αποσπάσουν την ψήφο των πο-
λιτών. 

Η ψηφοφορία για την ανάδειξη των δημοτικών και 
περιφερειακών Αρχών θα διεξαχθεί την Κυριακή 8 
Οκτωβρίου και σε περίπτωση που κανένας συνδυα-
σμός δεν πλειοψηφήσει, η διαδικασία θα επαναληφθεί 
την Κυριακή 15 του μηνός.

Στις επικείμενες εκλογές επανέρχεται το πλειο-
ψηφικό εκλογικό σύστημα ανάδειξης των αιρετών 
οργάνων των ΟΤΑ μετά την εφαρμογή, κατά τις προ-
ηγούμενες αυτοδιοικητικές του 2019, του εκλογικού 
συστήματος της απλής αναλογικής.

Δήμαρχος εκλέγεται ο επικεφαλής του συνδυα-
σμού, που θα πλειοψηφήσει με ποσοστό μεγαλύ-
τερο του 43% του συνόλου των έγκυρων ψηφο-
δελτίων, την πρώτη Κυριακή. Έχει καταργηθεί η 
αρχική πρόβλεψη του νόμου, για συνυπολογισμό 
της απόστασης από τον δεύτερο συνδυασμό. Έτσι, ο 
συνδυασμός που θα πάρει 43% και μία ψήφο την α΄ 
Κυριακή εκλέγει δήμαρχο. Εξυπακούεται ότι αυτό 
δεν ισχύει στις περιπτώσεις που υπάρχουν δύο συν-
δυασμοί, μόνον. Εκεί απαιτείται το 50% και μία ψήφος.  
Στην περίπτωση που κανένας συνδυασμός δεν συγκε-
ντρώσει το ποσοστό αυτό στον α’ γύρο, διενεργείται 
επαναληπτική ψηφοφορία, μεταξύ των υποψήφιων 
δημάρχων των δύο συνδυασμών που έλαβαν τις πε-
ρισσότερες ψήφους. 

Είσοδο στο δημοτικό ή περιφερειακό συμβούλιο 
εξασφαλίζει ο συνδυασμός που στον α’ γύρο έλαβε 
ποσοστό τουλάχιστον 3%.

Οι νέες Αρχές θα εγκατασταθούν την 1η Ιανουαρίου 
2024 και η θητεία τους, που θα είναι πενταετής, θα λή-
ξει στις 31 Δεκεμβρίου 2028.

Η ακτινογραφία της Κορινθίας
Στους έξι δήμους του νομού Κορινθίας κατεβαίνουν 

συνολικά 20 υποψήφιοι δήμαρχοι και 2891 υποψή-
φιοι σύμβουλοι ή πρόεδροι Κοινοτήτων. Το μεγαλύ-
τερο ποσοστό συμμετοχής υποψηφίων στις εκλογές, 
επί του πληθυσμού αλλά και επί του εκλογικού σώ-
ματος, εντοπίζεται στον Δήμο Νεμέας! Οι Νεμεάτες 
φαίνεται ότι ήταν οι πλέον πρόθυμοι να συμμετάσχουν 
στις εκλογές αφού περίπου κάθε 100 κατοίκους οι 5 
συμμετέχουν σε κάποιο ψηφοδέλτιο. Στον αντίποδα η 
μεγαλύτερη απροθυμία καταγράφεται στον δήμο Κο-
ρινθίων όπου μόλις το 2,6% του εκλογικού σώματος 
είναι υποψήφιοι. Δηλαδή, ανά 1000 κατοίκους οι 26 
είναι υποψήφιοι σε κάποιο συνδυασμό. 

Τις συνολικά 154 έδρες στα δημοτικά συμβούλια 
των έξι δήμων της Κορινθίας, διεκδικούν 1077 υπο-
ψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι, δηλαδή η αναλογία είναι 
μία θέση προς 7 υποψηφίους. 

Αντίστοιχα τον σταυρό προτίμησης για τις 285 θέσεις 
στα τοπικά συμβούλια των κοινοτήτων ζητούν από 
τους ψηφοφόρους, 1610 υποψήφιοι τοπικοί σύμβου-
λοι, που σημαίνει ότι κάθε 10 θέσεις τις διεκδικούν 
56 υποψήφιοι. Καλύτερες πιθανότητες από τους 
υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους. 

Τέλος, τη θέση του προέδρου στις 42 κοινότητες 
του νομού που εκλέγουν μόνον πρόεδρο, διεκδικούν 
204 υποψήφιοι δηλαδή περίπου για κάθε μία θέση 
διαγκωνίζονται 5 υποψήφιοι.

Ποιοι εκλέγονται στις Δημοτικές Κοινότητες – 
Πότε παίρνει την πλειοψηφία ο δήμαρχος

Ο μεγαλύτερος αριθμός υποψηφίων διαπιστώνου-
με (1.610) ότι βρίσκεται στα ψηφοδέλτια για τις δημο-
τικές κοινότητες, τα οποία, ως γνωστόν, εντάσσονται 
στους συνδυασμούς των υποψηφίων δημάρχων. 

Οι δημοτικές κοινότητες της Κορινθίας, με μόνιμο 
πληθυσμό έως 200 κατοίκους εκλέγουν μονομελές όρ-
γανο, τον πρόεδρο της κοινότητας. Ο εκλογέας μπορεί να 
βάλει έναν σταυρό στον υποψήφιο της προτίμησής του.

Οι δημοτικές κοινότητες της Κορινθίας, με πληθυ-
σμό μεταξύ των 201 και 2000 κατοίκων εκλέγουν 
τριμελές συμβούλιο, με βάση τα αποτελέσματα των 
εκλογών σε τοπικό επίπεδο. Οι δημοτικές κοινότητες 
με πληθυσμό μεταξύ των 2001 και 10.000 κατοί-
κων εκλέγουν πενταμελές συμβούλιο. Τέλος, οι δύο 
δημοτικές κοινότητες της Κορινθίας άνω των 10.000 
κατοίκων (Κόρινθος, Λουτράκι) εκλέγουν 11μελές 
συμβούλιο. Σε όλες αυτές τις περιπτώσεις ο εκλογέας 
μπορεί να βάλει δύο σταυρούς στους υποψήφιους της 
προτίμησής του.

Στις δημοτικές κοινότητες έως 2000 κατοίκους το 
τοπικό συμβούλιο (ή τον πρόεδρο κατά περίπτωση) 
εκλέγει ο συνδυασμός που θα πάρει την πλειοψηφία 
του χωριού την α΄ Κυριακή. Στις δημοτικές κοινότητες, 
όμως, με πληθυσμό μεγαλύτερο των 2.000 κατοίκων, 
το τοπικό συμβούλιο το «παίρνει» ο εκλεγμένος δή-
μαρχος. Δηλαδή, ακόμη κι αν έχει έρθει πρώτος άλλος 
συνδυασμός στην τοπική κοινότητα, στο τοπικό συμ-
βούλιο την πλειοψηφία θα την έχει ο δήμαρχος.  

Δικαίωμα ψήφου – 
Εκλογικοί κατάλογοι

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι δημότες που έχουν 
συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους, δηλαδή 
έχουν γεννηθεί μέχρι και 31 Δεκεμβρίου 2006 και 
είναι εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο του δή-
μου. Στις αυτοδιοικητικές εκλογές συμμετέχουν και 
οι πολίτες των λοιπών 26 κρατών-μελών της Ευρω-
παϊκής Ένωσης, οι οποίοι δεν έχουν την ελληνική 
ιθαγένεια, αλλά κατοικούν στην Ελλάδα, έχουν συ-
μπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους και είναι εγγε-
γραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους του 
δήμου όπου κατοικούν, μέχρι και τις 30 Ιουνίου 2023.

Για τις αυτοδιοικητικές εκλογές, δεν ισχύουν οι 
ειδικοί εκλογικοί κατάλογοι ετεροδημοτών, αποδή-
μων, ναυτικών και κρατουμένων, που ισχύουν για 
τις βουλευτικές εκλογές, τις ευρωεκλογές και τα δη-
μοψηφίσματα. Αυτό σημαίνει ότι οι εκλογείς μπορούν 
να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα μόνο στους 
δήμους, στους εκλογικούς καταλόγους των οποίων 
είναι εγγεγραμμένοι.

Οι εκλογείς μπορούν να ενημερώνονται για τον τόπο 
όπου θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα, μέσω 
της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του υπουργείου Εσω-
τερικών «Μάθε πού Ψηφίζεις», που βρίσκεται στον 
σύνδεσμο https://mpp.ypes.gov.gr/.

Για τον ίδιο σκοπό, έχει τεθεί σε λειτουργία τηλεφω-
νικό κέντρο στον αριθμό 2131361500, με δυνατότητα 
εξυπηρέτησης 30 ταυτόχρονων καλούμενων και λει-
τουργεί καθημερινά από τις 08.00 έως τις 20.00.
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Επενδύοντας στη Νεολαία:  
Το Όραμα του Σταματόπουλου

Γράφει ο ΤΑΣΟΣ ΚΑΛΑΝΤΖΗΣ*

Οι πόλεις και τα χωριά παίρνουν 
φωτιά όσο πλησιάζουν οι αυτοδιοικη-
τικές εκλογές. Οι υποψήφιοι αγωνί-
ζονται για την συλλογή σταυρών που 
θα τους εξασφαλίσουν μία θέση στα 
δημοτικά συμβούλια της επόμενης 
πενταετίας. 

Ο καθένας κάνει τον προσωπικό του 
αγώνα και χρησιμοποιεί τα δικά του 
εργαλεία, ώστε να επιτύχει τον σκο-
πό του. Δεν μπορούμε να ξεχάσουμε, 
ωστόσο, πως ο καθένας, ανάλογα 
με την επιλογή του, έχει διαφορετικά 
μέσα αξιοποίησης για να πετύχει. 

Προσωπικά, ως νέος, επέλεξα να 
συμπορευτώ με τον Σπύρο Σταμα-
τόπουλο και την Συμμαχία Νέων Σι-
κυωνίων, διότι διέκρινα την βαθιά 
αφοσίωση τους στη διασφάλιση ενός 
λαμπρότερου μέλλοντος για τον Δήμο 
μας. 

Η διαμόρφωση ενός καλύτερου και 
λαμπρότερου μέλλοντος, αδιαμφισβή-
τητα, ξεκινά από την επένδυση στα 
παιδιά και τους εφήβους. Η παρούσα 
δημοτική αρχή, λοιπόν, παρά την δε-
κάχρονη οικονομική κρίση αλλά και 
την υγειονομική κρίση που εξελίχθηκε 
και αυτή σε οικονομική, έχει παράδο-
ση ένα σημαντικό έργο για τους νέους 
της περιοχής μας. 

Ξεκινώντας από την παράδοση μίας 
ολοκληρωμένης και σύγχρονης Δη-

μοτικής Βιβλιοθήκης, όπου ο καθένας 
μπορεί να αξιοποιήσει καθημερινά, 
έως την ενεργειακή αναβάθμιση των 
εκπαιδευτικών δομών αλλά και την 
κατασκευή δύο νέων σύγχρονων γη-
πέδων τένις, την ενεργειακή αναβάθ-
μιση και συντήρηση του κλειστού γυ-
μναστηρίου, την κατασκευή δύο νέων 
γηπέδων σε Ασπρόκαμπο και Κρυο-
νέρι αλλά και την αναβάθμιση του γη-
πέδου του Πέλοπα με ταρτάν, φαίνεται 
πως η δημοτική αρχή αγωνίζεται με 
ζήλο για όλες τις ηλικίες. 

Έτσι, δεν θα μπορούσα να μην συ-
μπορευτώ μ' έναν άνθρωπο που 
ακούραστα εργάζεται για την δημιουρ-
γία ενός δήμου σύγχρονου, παραγω-
γικού, ασφαλή και φιλόξενου. Μ' έναν 
δήμαρχο που δίνει έμφαση στην ουσι-
αστική βελτίωση της καθημερινότητας 
των πολιτών, κάνοντας τολμηρά και 
σταθερά βήματα προς την δημιουργία 
ενός δήμου που θα έχει παγκόσμια 
εμβέλεια. 

Δεν τίθεται, λοιπόν, κανένα δίλημ-
μα στις επερχόμενες αυτοδιοικητικές 
εκλογές. Συνεχίζουμε σταθερά μπρο-
στά με τον Σπύρο Σταματόπουλο και 
την Συμμαχία Νέων Σικυωνίων, με 
περισσότερα και μεγαλύτερα έργα, με 
ενότητα, αγάπη και αφοσίωση.

*Ο Τάσος Καλαντζής είναι Πολιτικός 
Επιστήμονας, υποψήφιος Δημοτικός 

Σύμβουλος Σικυωνίων

Μαρίνα Καρτέρη: “Ζητώ την εμπιστοσύνη σας 
στις Δημοτικές Εκλογές του Οκτωβρίου”

Η Μαρίνα Καρτέρη, μόνιμος κάτοικος του Βέλου, είναι υποψήφια 
δημοτική σύμβουλος στις προσεχείς εκλογές με τον συνδυασμό 
«Δημοτική Ενωτική Κίνηση» του Αννίβα Παπακυριάκου. Η Μα-
ρίνα απευθύνεται στους συνδημότες της και εξηγεί στο μήνυμά 
της τους λόγους που την ώθησαν να στηρίξει τον Αννίβα, ενώ 
απευθύνει κάλεσμα υποστήριξης στην κάλπη. 

Αναλυτικά αναφέρει: 
«Με έχετε συγκινήσει από την αγάπη που έχω εισπράξει αυτές 

τις μέρες έπειτα από την ανακοίνωση της υποψηφιότητας 
μου ως δημοτική σύμβουλος.

Είμαι η Μαρίνα Καρτέρη, έχω μια υπέροχη οικο-
γένεια που είναι το στήριγμά μου. Είμαι μόνιμος 
κάτοικος του Βέλου και δημοτική υπάλληλος στον 
Δήμο Νέας Σμύρνης. Η αγάπη μου για την περιοχή 
μας, οι δράσεις μου στα αδέσποτα της πόλης μας 
και γενικότερα η σημαντική μου εθελοντική πορεία 
είναι γνωστή στους συνδημότες μας. 

Όταν ο Δήμαρχος, Βέλου Βόχας, Αννίβας Παπακυριάκος μου έκανε 
πρόταση να είμαι στο ψηφοδέλτιό του, στην «Δημοτική Ενωτική 

Κίνηση» ύστερα από σκέψη και με αίσθημα ευθύνης δέχτηκα να 
είμαι υποψήφια. 

Η απόφαση μου να εμπλακώ με τα κοινά, είναι για μένα ένας 
διαφορετικός αγώνας από αυτούς που έχω δώσει μέχρι σήμερα. 
Σαν μαραθωνοδρόμος έχω μάθει στις δύσκολες διαδρομές και 
γνωρίζω καλά πως με στόχους, υπομονή, προετοιμασία, πείσμα, 

θέληση και συνέπεια έρχεται η νίκη!!
Έτσι, στέκομαι μπροστά σας με ΣΙΓΟΥΡΙΑ και 
αποφασιστικότητα, για να ζητήσω την εμπιστοσύνη σας στις 
δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου, ώστε να συνεχίσουμε 
την αναπτυξιακή μας πορεία με τη «Δημοτική Ενωτική 
Κίνηση» και τον Αννίβα Παπακυριάκο. Με την εμπει-
ρία των παλιών και την όρεξη των νέων συνεχίζουμε για 
έναν ακόμα καλύτερο Δήμο Βέλου-Βόχας!! ΕΝΩΝΟΥΜΕ, 
ΑΝΑΝΕΩΝΟΥΜΕ, ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ!!!».

Φίλες & Φίλοι , 
🗳	 Ανταποκρινόμενος στο κάλεσμα του Δημάρχου μας κου Αννίβα 

Παπακυριάκου και με γνώμονα την ενότητα, την ανανέωση την δύ-
ναμη & την προοπτική που έχει το αγαπημένο μας Βραχάτι ,απο-
φάσισα να συμμετέχω στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού ‘Δημοτική 
Ενωτική Κίνηση’ για τις επερχόμενες Τοπικές εκλογές ως Υποψή-
φιος σύμβουλος Δ.Ε Βραχατίου. Το Βραχάτι, το στολίδι της Βόχας 
μας, έχει τεράστιες προοπτικές . 

•	 Τουρισμός: Έχοντας το αλιευτικό καταφύγιο ,το Βραχάτι μπορεί να 
γίνει πόλος έλξης για πολλούς τουρίστες αλλά & παραθεριστές έχο-
ντας επίσης πολυτελή ξενοδοχεία καθώς και Airbnb για την διαμο-
νή τους. 

•	 Ψυχαγωγία: Έχοντας την παιδική μας χαρά, με όλες τις απαιτούμε-
νες προδιαγραφές ,το Λούνα Παρκ,τον παιδότοπό μας, το Cinema 
έτσι ώστε να παρέχουμε το καλύτερο για τους μικρούς μας φίλους . 

•	 Διασκέδαση: Έχοντας τα καλύτερα μαγαζιά σε παραλιακή ζώνη 
εξυπηρετούμε κάθε πολίτη για κάθε προτίμηση με άριστη ποιότητα 

•	 Αθλητικά κέντρα: Έχοντας το Κλειστό Γυμναστήριο με τις καλύτε-
ρες προδιαγραφές όπου συστεγάζονται οι δύο ομάδες μας ,ο Παμ-
βοχαίκός που μας τίμησε & δόξασε όλα αυτά τα χρόνια παίζοντας 
στην μεγάλη κατηγορία της Volley League & ο Μέγας Αλέξανδρος 
με σπουδαία συνεισφορά σε πολιτιστικό & αθλητικό επίπεδο 

🙏 Έχοντας διάθεση για δουλειά να πάμε το Βραχάτι ένα βήμα μπρο-
στά, ζητώ την εμπιστοσύνη & την στήριξή σας για να συνεχίσουμε 
την κοινή μας προσπάθεια, για το καλό του Βραχατίου μας. 

Καλό μας αγώνα. 
Με εκτίμηση Γρηγόριος Γ. Παπούλιας
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ΣΤΡΑΤΗΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
Δ. Βέλου-Βόχας (ΒΕΛΟΥ)

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε.MSc

6944529944 gstratis@gmail.com

Κάθε μέρα που περνάει...

Γράφει η ΣΟΦΙΑ ΜΠΑΛΤΑ*

Κάθε μέρα που περνάει
Καθε ψέμμα που λέγεται από τους 

αντιπάλους μας
Κάθε κούφια υπόσχεση που ακού-

γεται
Κάθε λόγος χωρίς υπόβαθρο που 

βγάζετε για να παραπλανάτε τους πο-
λίτες, μας φέρνει πιο κοντά στην δική 
μας Νίκη.

Οι πολίτες ξέρουν!
Ξέρουν τι έκανε ο Δήμαρχος και το 

επιτελείο του 13 χρόνια. Ξέρουν και τι 
ΔΕΝ έκανε.

Τους αραδιάζετε νούμερα επιδο-
τήσεων που είτε πάρθηκαν στα προ-

ηγούμενα χρόνια είτε δεν έχουν ούτε 
καν εγκριθεί ακόμα για το μελλον. 
Χρηματοδοτήσεις έργων στο τριπλά-
σιο και τετραπλάσιο της πραγματικής 
τους αξίας χωρίς έλεγχο!!

Και ο επί τρεις αναμετρήσεις αντί-
παλος προσπαθεί με συνθήματα, με 
κούφιες υποσχέσεις, χωρίς τεκμηρί-
ωση, να πείσει ότι μπορεί να κάνει τα 
ακατόρθωτα. 

Με τον «τσαμπουκά του και με τον 
παρά του»!!!!

Και οι δύο μαζί προσπαθούν να σας 
πείσουν ότι πρέπει να διαλέξετε ανά-
μεσα στους δύο.

Η την Σκύλα ή την Χάρυβδη!
Σκοπίμως αποκρύπτουν την μονα-

δική μεστή, συγκροτημένη, άφθαρτη 
και ΚΑΘΑΡΗ ΛΥΣΗ για τον Δήμο μας.

Μια φορά μόνο αν ακούσετε τον Μι-
χάλης Λιάκος - Νέες Δυνάμεις θα κα-
ταλάβετε όλο το παιχνίδι πως παίζεται 
στις πλάτες σας.

Θα καταλάβετε ότι «εκβιαζεστε» και 
«δωροδοκειστε» για απολαβές που 
δικαιούστε έτσι κι αλλιώς.

Σας υπόσχονται τα αυτονόητα ως 
«κατόπιν ενεργειών τους» και σας τά-
ζουν λαγούς με πετραχήλια που γνω-
ρίζουν ότι είναι μη πραγματοποιήσιμα.

Αυτές οι εκλογές είναι βουβές.
Είναι άσκοπο να μας δείχνετε φω-

τογραφίες από τις ομιλίες σας σε 
πλατείες που «βουλιαζουν». Με 160 
υποψηφίους ο καθένας σας και έναν 
συγγενή τους είναι προφανές ότι κα-
νετε «μπούγιο». 

Ο απλός κόσμος όμως δεν έρχετε 
στην πλατεία σας. Δεν θέλει να εκ-
δηλωθεί. Δεν θέλει να υποκύψει στις 
φανφάρες σας και τους πανηγυρι-
σμούς σας.

Δεν θέλει να ακούσει «τα ίδια Πα-
ντελάκη μου» του Νυν, ουτε τα λογά-
κια, που έχουν άλλοι γράψει σε χαρτί 
μην μπερδευτεί, του Επίδοξου.

Γιατί ο κόσμος βράζει.
Και η κάλπη θα δείξει εάν οι Πολίτες 

του Δήμου έμειναν ικανοποιημένοι 
από τα 13 χρόνια θητείας του Δημάρ-
χου, αν εμπιστεύονται τον Αντίπαλο 
του που ΔΕΝ εμπιστεύτηκαν ούτε τις 2 
προηγούμενες φορές, αντιθέτως τρό-
μαξαν από τον ωμό τσαμπουκά του. 

Εάν τους αρεσαν οι υποψήφιοι που 
ανακοινώνονταν με τον έναν τη μια 
εβδομαδα και με τον αλλον την επό-
μενη,

Εάν τους άρεσαν οι υποψήφιοι που 
κατακεραύνωναν την έλλειψη ηθικής 
και αξιών των πρώην Αρχηγών τους, 

αλλά τελικά άλλαξαν γνώμη λίγες 
ώρες πριν το κλείσιμο των ψηφοδελ-
τίων και πηγαν και προσκύνησαν εκεί 
που είχαν φτύσει.

Ποια αξιοπιστία έχουν να επιδεί-
ξουν στους ψηφοφόρους?

Οι Πολίτες θα δώσουν την ψήφο 
εμπιστοσύνης τους σε μια ομάδα που 
δεν ανακατεύτηκε ποτέ σε παιχνίδια 
δούναι και λαβείν, σε μια ομάδα που 
ο καθένας μας έχει τον ρόλο του στην 
υλοποίηση όσων ο Δήμος χρειάζεται, 
σε έναν Άνθρωπο που έχει σχεδιάσει 
προσεκτικά, ρεαλιστικά, χωρίς φαν-
φάρες το Πρόγραμμα που θα βγάλει 
τον Τόπο μας από τα μεγάλα Αδιέξοδα 
που έχουν με «επιτυχία» οι προηγού-
μενοι δημιουργήσει!!!
Ναι φίλοι μου
Με τον Μιχάλη Λιάκο!
Γιατί είναι ο μόνος που μπορείτε να 
εμπιστευτείτε
Ο Δήμος χρειάζεται χρηστή Διοίκηση 
Ο Δήμος ΔΕΝ Αγοράζεται

 
Η κυρία ΣΟΦΊΑ ΜΠΑΛΤΆ είναι ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΣΠΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΜΕ 

ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΛΗ 
ΛΙΑΚΟΥ
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Και ο Νίκος Τσάνος υπέρ Λιάκου
Συνεχίζονται οι ανακοινώσεις κορυφαίων 

αυτοδιοικητικών της Δ.Ε. Βέλου υπέρ της υπο-
ψηφιότητας του Μιχάλη Λιάκου. Μετά τον Νίκο 
Λέκκα και τον Δημήτρη Γιαμπουράνη σειρά 
πήρε ο Νίκος Τσάνος, από το Βέλο. Όπως ση-
μειώνει σε ανάρτησή του ο υποψήφιος δήμαρ-
χος Βέλου-Βόχας Μιχάλης Λιάκος:

«ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΟΙ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΒΕΛΟ
Για όσους δεν μπορούν να αντιληφθούν την 

ΑΛΛΑΓΗ των συσχετισμών που έχει επέλθει 
στο Βέλο καλό θα είναι να παρακολουθήσουν 
τις εξελίξεις των επόμενων ημερών.

Μετά το ΝΙΚΟ ΛΕΚΚΑ από το Βέλο και τον 
ΜΙΜΗ ΓΙΑΜΠΟΥΡΑΝΗ από το Κοκκώνι 

άλλος ένας σημαντικός και έμπειρος αυτοδι-
οικητικός παράγοντας του Δήμου, ο Βελιώτης 
ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΝΟΣ (Ανώτατος Αξιωματικός Αε-
ροπορίας Στρατού ε.α., πρώην Αντιδήμαρχος 
Βέλου Βόχας) δίνει την στήριξη του στις ΝΕΕΣ 
ΔΥΝΑΜΕΙΣ και τον ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΚΟ

Η στήριξη του πρώην Αντιδημάρχου Βέλου 
Βόχας ΝΙΚΟΥ ΤΣΑΝΟΥ είναι άκρως τιμητική και 
τον ευχαριστώ πολύ».

Η δήλωση του ΤΣΑΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
Ανώτατος Αξιωματικός Αεροπορίας Στρα-

τού ε.α., Πρώην Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου 
Βέλου, Πρώην Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου 
Βέλου-Βόχας

«Αγαπητοί φίλοι,
εν όψει των αυτοδιοικητικών εκλογών, αι-

σθάνομαι την ανάγκη  αλλά και την ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ 

να απευθυνθώ σε σας, σε ανταπόδοση της τιμής 
που μου κάνατε να με εκλέξετε κατά το παρελ-
θόν σε δύο  αυτοδιοικητικές περιόδους.

Κατ’ αρχάς στις επερχόμενες εκλογές ΣΤΗ-
ΡΙΖΩ την παράταξη  “Νέες Δυνάμεις” πολιτών 
Βέλου-Βόχας με υποψήφιο Δήμαρχο τον κ. 
ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΚΟ.

Ήθελα να τονίσω ότι με τον Μιχάλη μάς συν-
δέουν φιλικοί και  συγγενικοί δεσμοί, καθώς 
και παράλληλη αυτοδιοικητική πορεία. Βέβαια, 
βρεθήκαμε σε διαφορετικές δημοτικές παρα-
τάξεις και αρκετές φορές διατυπώσαμε και 
υποστηρίξαμε αντίθετες  απόψεις με γνώμονα 
ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΣ και των συν-
δημοτών μας και μόνο.

Διέκρινα, πέραν της φιλίας και της συγγέ-
νειας, ότι ο Μιχάλης  διαθέτει μεγάλη αυτοδιοι-

κητική ΕΜΠΕΙΡΙΑ και ότι οι προτάσεις του συ-
νοδεύονταν πάντα με ΑΝΑΛΥΣΗ και ΣΟΒΑΡΕΣ 
δικαιολογητικές σκέψεις. 

Διαθέτει ΗΘΟΣ, ΣΥΝΕΠΕΙΑ και ΑΝΙΔΙΟΤΕ-
ΛΕΙΑ , και πιστεύω ότι η  επιλογή των άξιων 
συνεργατών (υποψηφίων) έγινε με γνώμονα 
την αναγνώριση των δυνατοτήτων, το ήθος και 
την ανιδιοτέλειά τους.

Θεωρώ αναγκαίο να επισημάνω, όσο το δυ-
νατόν συνοπτικά, ότι ο Δήμος μας για 13 χρόνια 
βρίσκεται σε ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ και ΤΕΛΜΑ, χωρίς 
να έχει κάνει καμία πρόοδο και χωρίς να  υλο-
ποιήσει τις υποσχέσεις που σας δώσαμε από το 
2010.

Επιγραμματικά:
Ο Δήμος μας βρίσκεται σε ΤΡΑΓΙΚΗ οι-

κονομική κατάσταση, όπως παρελήφθη το 
2010. Απόλυτη απόδειξη είναι ότι η Δημοτική 
Επιχείρηση του Δήμου  Βέλου βρίσκεται ΥΠΟ 
ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ 13 ολόκληρα χρόνια, πράγμα 
απαράδεκτο.

Από πλευράς πολεοδομικού σχεδιασμού, 
έχουμε μείνει στο προ του 2010 σχέδιο.

Από πλευράς ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΥ, που καλύ-
πτει απ’ το 2010 το 11% του πολεοδομημένου 
τμήματος του Βέλου, δεν έχει γίνει ΑΠΟΛΥΤΩΣ 
ΤΙΠΟΤΕ, δεν υπάρχει καμία σύνδεση και οι  κα-
ταβυθίσεις των οδοστρωμάτων λόγω αρχικών 
κακοτεχνιών δημιουργούν επιπρόσθετη οικο-
νομική επιβάρυνση στον Δήμο.

Από πλευράς ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, η κατάσταση 
είναι  ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ : οι κάδοι δεν πλένονται 

ποτέ και σημεία εντός του Δήμου  μετατρέπονται 
σε περιστασιακούς ΧΑΔΑ, γιατί ο Δήμος ΔΕΝ 
δρομολόγησε πρόγραμμα αποκομιδής.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ ΝΕΡΟΥ ύδρευσης 
και άρδευσης, καθόσον έναντι της αυτονομίας 
και αυτάρκειας υπερίσχυσε το ΣΥΜΦΕΡΟΝ των 
ιδιοκτητών γεωτρήσεων, με ό,τι αυτό συνεπά-
γεται στο επίπεδο αδιαφάνειας και συναλλαγής. 

Πέραν της ανεπάρκειας, σημαντικότατο θέμα 
είναι και η ποιότητα του νερού, η οποία δεν είναι 
ούτε για οικιακή χρήση (ατομική υγιεινή, λει-
τουργία πλυντηρίου κλπ) και ουδέποτε ο Δήμος 
κοινοποίησε στους Δημότες, έστω με τους λο-
γαριασμούς εξαμήνου, αποτελέσματα χημικών 
εξετάσεων και καταλληλότητας του νερού. 

Παρά τα παραπάνω, η Δημοτική Αρχή τιμο-
λογεί το νερό ως οικιακό και πέραν αυτού έκανε 
πρόσφατα και αύξηση 20%, πράξη απαράδεκτη, 
ανήθικη, προσβάλουσα τους Δημότες.

 Τα όποια ΕΡΓΑ ΒΙΤΡΙΝΑΣ γίνονται με απευ-
θείας αναθέσεις, συνεχίζοντας την πρακτική 
προ του 2010, που καταγγείλαμε με απόλυτη 
συνέπεια και ένταση.

Κλείνοντας, μη θέλοντας να σας κουράσω, 
ΘΕΩΡΩ ότι 13 χρόνια ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΑ. Ό,τι 
δυνατότητες είχε η ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΗ Δημοτική 
Αρχή τις εξήντλησε και ο Δήμος μας πρέπει να 
πάρει ό,τι του αξίζει, ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΠΟΡΕΙΑ και 
να στηρίξει τον συνδυασμό “Νέες Δυνάμεις” με 
υποψήφιο Δήμαρχο τον ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΚΟ. 

Εύχομαι στον συνδυασμό καλό αγώνα, καλή 
επιτυχία για  ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΖΩΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ».

Αλλαγή συσχετισμών στον δήμο Βέλου-Βόχας: 
Ο Νίκος Λέκκας στηρίζει ανοιχτά τον Μιχάλη Λιάκο
Ο παλιός, αγαπητός και έμπειρος αυτοδιοικητικός με δημόσια δήλωσή του στέκεται στο πλευρό 

του Μιχάλη Λιάκου και δημιουργεί νέες δυναμικές 

Εν μέσω κακοκαιρίας και καταιγιδο-
φόρων νεφών, ο αυτοδιοικητικός «κε-
ραυνός» έπεσε στο Βέλο. Ο Νίκος Λέκ-
κας, ένα ιδιαίτερα αγαπητό και έμπειρο 
αυτοδιοικητικό στέλεχος του πάλαι ποτέ 
δήμου Βέλου με δημόσια δήλωσή του 
τάχθηκε ανοιχτά και «δυνατά» όπως ο 
ίδιος σημειώνει υπέρ της υποψηφιότη-
τας του Μιχάλη Λιάκου, «με κυρίαρχα 
κριτήρια την Ηθική και την Ανιδιοτέλεια».

Η δήλωση αυτή του Νίκου Λέκκα, 
αν μη τι άλλο, αλλάζει δραματικά τους 
συσχετισμούς στην κούρσα των δημοτι-
κών εκλογών στον Δήμο Βέλου-Βόχας, 
καθώς δίνει ισχυρά ερείσματα και επι-
πλέον δυναμική στον Μιχάλη Λιάκο. 

Μάλιστα, οι πληροφορίες που δια-
σταυρώνουμε λένε, ότι ο Νίκος Λέκκας, 
υπήρξε κατά κάποιον τρόπο «διεκδι-
κούμενο μήλον της Έριδος» μεταξύ Λιά-
κου και Μανάβη, με τον πρώτο όμως 
να έχει σαφές προβάδισμα λόγω της 
μακράς κοινής αυτοδιοικητικής πορεί-
ας τους. Βέβαια, μπορεί ο δεύτερος εκ 
των υποψηφίων δημάρχων να ήλπιζε 
στην «σιωπή» του κ. Λέκκα και στην όχι 
ανοιχτή και δημόσια στήριξη των «Νέων 
Δυνάμεων». Γιατί κακά τα ψέματα. Και 
οι δύο υποψήφιοι δήμαρχοι (Λιάκος-
Μανάβης) στο Βέλο προσβλέπουν στην 
λεγόμενη «αντι-Αννιβική» ψήφο. Αυτή 
τη στιγμή η στήριξη του Νίκου Λέκκα 

στον Μιχάλη Λιάκο του δίνει, όπως εί-
παμε, μια νέα δυναμική και αέρα υπε-
ροχής. Με αυτά τα δεδομένα φαίνεται 
να επαληθεύεται το σενάριο που θέλει 
τον Μιχάλη Λιάκο να έχει εξασφαλίσει 
την δεύτερη θέση στο Βέλο, αφήνοντας 
αρκετά πίσω του την «Νέα Πνοή» του Θ. 
Μανάβη. 

Σε κάθε περίπτωση όλα αυτά είναι 
πληροφορίες και μένει να επαληθευ-
τούν ή να διαψευστούν στην κάλπη της 
8ης Οκτωβρίου. 

Τέλος, δεν μπορούμε παρά να σημει-
ώσουμε την έμμεση πλην σαφέστατη 
αιχμή του κ. Λέκκα για τα κίνητρα υπο-
ψηφίων που κατέρχονται στην αυτο-
διοικητική μάχη του Οκτωβρίου, αφού 

όπως χαρακτηριστικά σημειώνει τα ψη-
φοδέλτια περιλαμβάνουν «ανθρώπους 
που  ασχολούνται με τα κοινά για τα 
κοινά και ανθρώπους που  ασχολούνται 
αποκλειστικά για τον εαυτό τους», και 
ζητά από τους πολίτες να στείλουν «τους 
πρώτους στο νέο Δημοτικό Συμβού-
λιο» και να δώσουν τη δυνατότητα «στις 
«ΝΕΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ» να διοικήσουν. Με 
κυρίαρχα κριτήρια την ΗΘΙΚΗ και την 
ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑ».

Αναλυτικά η δήλωση του Ν. Λέκκα: 
«Αγαπητοί φίλοι,
Η σημερινή Δημοτική Αρχή είχε ΑΡ-

ΚΕΤΟ ΧΡΟΝΟ να λύσει μερικά από τα 
μεγάλα προβλήματα που απασχολούν 

τον τόπο μας όπως νερό-αποχέτευση-
πολεοδομικά, κ.λπ. Όμως, αρκέστηκε 
σε μια ΑΠΛΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ της καθημε-
ρινότητας. 

Γι’ αυτό ενθαρρύνω και στηρίζω ΜΕ 
ΟΛΕΣ ΜΟΥ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ την ΑΛΛΑ-
ΓΗ στον Δήμο μας, ο οποίος παρόλη τη 
μεγάλη του γεωγραφική δυνατότητα, 
συρρικνώνεται, όπως για πρώτη φορά 
έδειξε και η τελευταία απογραφή.

Παρατηρώ ότι τα ψηφοδέλτια έχουν 
ανθρώπους που  ασχολούνται με τα 
κοινά για τα κοινά και ανθρώπους 
που ασχολούνται αποκλειστικά για τον 
εαυτό τους.

Στείλτε τους πρώτους στο νέο Δη-
μοτικό Συμβούλιο και δώστε τη δυ-
νατότητα στις «ΝΕΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ» να 
διοικήσουν.

Με κυρίαρχα κριτήρια την ΗΘΙΚΗ 
και την ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΙΑ.

Στηρίζω ΔΥΝΑΤΑ την υποψηφιότη-
τα του ΜΙΧΑΛΗ ΛΙΑΚΟΥ, με τον οποίον 
υπήρξα ΣΥΝΟΔΟΙΠΟΡΟΣ για πολλά 
χρόνια, με μεγάλη επιτυχία και συγκε-
κριμένο αποτέλεσμα, στον πρώην Δήμο 
Βέλου.

Μας συνδέουν ΚΟΙΝΕΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗ-
ΤΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ που η υλοποίησή τους θα 
φέρει την ΕΛΠΙΔΑ και πάλι στον Δήμο 
μας.

Νικόλαος Κων. Λέκκας»
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Θερμή υποδοχή για τον Αννίβα σε όλα τα χωριά
Πολυπληθείς και με παλμό οι συγκεντρώσεις του δημάρχου Βέλου-Βόχας 

Ψήφο Εμπιστοσύνης στον Αννίβα 
έδωσε το Μπολάτι

Μια εντυπωσιακή συγκέντρωση έκα-
νε ο Αννίβας Παπακυριάκος το βράδυ 
της Πέμπτης 28 Σεπτεμβρίου στο Μπο-
λάτι. Η πλατεία του χωριού γέμισε από 
κόσμο, κυρίως κατοίκους της Κοινό-
τητας, που αυθόρμητα κατέβηκαν στην 
«αγορά» για να ακούσουν τον δήμαρχο 
Βέλου-Βόχας και να δώσουν με την 
παρουσία τους ψήφο εμπιστοσύνης και 
για την νέα θητεία. Γιατί είναι σημαντικό 
και χαρακτηριστικό της αποδοχής που 
απολαμβάνει ο ομιλητής, το κοινό του να 
είναι από το χωριό και όχι η κουστωδία 
που ακολουθεί τον κάθε υποψήφιο.

Τον Αννίβα, προλόγισαν ο Μιχάλης 
Σδράλης, αντιδήμαρχος Οικονομικών 
και υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος 
Βέλου-Βόχας, καθώς και ο πρόεδρος 
του χωριού Αργύρης Χασαπάκης. Το 
παρόν έδωσε και ο πρώην πρόεδρος της 
Κοινότητας Δημήτρης Μπέζος, σε μια 
έμπρακτη απόδειξη της ομόνοιας, της 
ομοψυχίας και της στήριξης του Μπολα-
τίου στον Αννίβα Παπακυριάκο!

Το αδιαχώρητο στο Βοχαϊκό για 
τον Αννίβα

Το αδιαχώρητο έγινε απόψε στην 
πλατεία του Βοχαϊκού για τον Αννίβα. 
Οι κάτοικοι της Κοινότητας προσήλθαν 
κατά κύματα και κατέκλυσαν τον χώρο 
της πλατείας για να ακούσουν τον δή-
μαρχό τους να τους μιλάει με την γνωστή 
ηρεμία και ευγένειά του, με την πραό-

τητα και τον συναινετικό του λόγο, έτσι 
όπως μόνο αυτός ξέρει, ενώνοντας τους 
δημότες, αποφεύγοντας τοξικότητες και 
αγενείς κορώνες.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή 
που ο νυν πρόεδρος του χωριού Πέρης 
Κεχαγιάς κάλεσε τον πρώην πρόεδρο 
Σπύρο Μπιτσάκο στο βήμα να απευθύ-
νει χαιρετισμό και οι δύο μαζί ενωμένοι, 
δήλωσαν την ομόνοια και την σύμπνοιά 
τους για το καλό του τόπου τους!

Ο Αννίβας Παπακυριάκος ήρεμος και 
προσγειωμένος μίλησε στους συγκε-
ντρωμένους κατοίκους του Βοχαΐκού 
για όσα έγιναν τα χρόνια που πέρασαν, 
αλλά και για όσα έχουν ήδη σχεδιαστεί 
και προγραμματιστεί για τη νέα θητεία. 

Οι Βοχαϊκιώτες αντέδρασαν με θέρ-
μη και πολλαπλά χειροκροτήματα στην 

ομιλία του δημάρχου, τονίζοντας με την 
ζεστή παρουσία τους την ξεκάθαρη από-
φασή τους να συνεχίσουν μαζί με τον 
Αννίβα!

Λαοθάλασσα στα Ταρσινά για τον 
Αννίβα

Ξεχείλισε από κόσμο που πήγε να 
ακούσει και να χειροκροτήσει τον δή-
μαρχό του, τον Αννίβα Παπακυριάκο, η 
πλατεία των Ταρσινών, απόψε Σάββατο 
30 Σεπτεμβρίου. Οι κάτοικοι του χωριού 
μαζεύτηκαν από νωρίς και κατέκλυσαν 
την πλατεία και το δρόμο για να βρο-
ντοφωνάξουν «μαζί συνεχίζουμε» στον 
συγκινημένο Αννίβα και να δηλώσουν 
ξεκάθαρα ποιον θέλουν δήμαρχο στις 8 
του Οκτώβρη.

Τον δήμαρχο χαιρέτισε ο αντιδήμαρ-

χος Καθαριότητας γέννημα θρέμμα των 
Ταρσινών, Δημήτρης (Τζίμης) Τριαντα-
φύλλου. Στον σύντομο λόγο του μίλησε 
με λόγια σταράτα και καθαρά και ανέφε-
ρε μεταξύ άλλων:

«Σας καλωσορίζω στο χωριό μου. Σας 
καλωσορίζω στα Ταρσινά.

Πριν δώσω το λόγο στον δήμαρχο θα 
ήθελα να πω δυο λόγια.

Υποψήφιος δήμαρχος στην προεκλο-
γική του ομιλία εδώ στα Ταρσινά, ανέ-
φερε ότι κανένας δεν έχει το δικαίωμα 
να ξεραίνει τα χωράφια σας και τις ζωές 
σας. Εγώ σας λέω όμως ότι υποψήφιος 
σύμβουλος του συνδυασμού του άφησε 
το χωριό μας μια εβδομάδα χωρίς νερό.

Εμείς παλέψαμε να έχουμε νερό και 
ας με κατηγορούν γι’ αυτό.

Θα κλείσω λέγοντας ότι κάποιοι πο-
ρεύονται με τη νοοτροπία του αυτοκρά-
τορα, αλλά στον δήμο μας δεν υπάρχουν 
ραγιάδες, υπάρχουν άνθρωποι με ελεύ-
θερη βούληση, οι οποίοι θα δώσουν την 
απάντησή τους με την συντριπτική πλει-
οψηφία στον δήμαρχό μας, τον Αννίβα 
Παπακυριάκο»!

Ο δήμαρχος Βέλου-Βόχας πήρε το 
λόγο και αναφέρθηκε εν συντομία στο 
έργο του αλλά και τον σχεδιασμό, το 
όραμα που υπάρχει για την επόμενη 
θητεία, μέσα σε κλίμα ενθουσιασμού 
και πυκνών χειροκροτημάτων που τον 
διέκοπταν στην ομιλία του, δίνοντας 
στην ατμόσφαιρα έναν αέρα πανηγυ-
ρικό και τη βεβαιότητα για μια καθαρή 
νίκη από την πρώτη Κυριακή!
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